

KÖSZEG ÉS VIDÉKE



KÖSZEG VÁROS ÉS KÖRNYÉKE POLGÁRAINAK INGYENES HAVILAPJA Alapítva 1881-ben

AZ ÚJ ÉVFOLYAM 1988 DECEMBERÉTŐL MEGJELENIK HAVONTA ■ XXXVII.ÉVFOLYAM, 3. SZÁM ■ 2024. MÁRCIUS 11.

AZ ÜVEGES

Seper János 1973 augusztusa óta üveges szakmában dolgozó kőszegi vállalkozó. Egy Győr melletti faluban született, de édesapja, amikor lehetett, a régi rendszer rendőreként visszatért Kőszegre. Szolgált Győrben, ahol elesett a díszkardjában egy lány, aki később Seper János édesanyja lett. Ugyancsak János

édesapja a KSE kapusa volt, és azon kevesek közé tartozik, aki egy csapatban futballozott Lóránt Gyulával, az Aranycsapat tagjával. Seper János üveges az 51. évét tölti vállalkozóként, az ősz férfi 78 éves lesz december 5-én. Jókedvű, beszédes, igazi régi típusú, jelenleg a legrégebben dolgozó vállalkozó Kőszegen. A szakmai vizsgát 61 éve tette le, a tanulmányait 1960-ban kezdte meg a Városház utcában lévő üveges boltban. A spórolós

Stiaszny Gyulánál tanulta az üveges szakmát, nála nem volt, nem lehetett hulladék. Német, vagy – a feleség révén – francia szavakat hallott munka közben. János mostanra használja a szakmai szavakat németül. Meghalt a tanító mestere, akinek a felesége már a temetésen mondta Jánosnak, "beszéljünk a műhelyről", amely valójában a várárokbán volt egy bődéban. Csak az anyagokat vette át, amikor Szapor Kálmán a Bútorszövetgyár igazgatója engedélyt adott a mellékállás elkezdéséhez. A fiatal ember a gyári, dekoratív üveges állást a kezdetekben a biztonság érdekében megtartotta, ezért lett később, csak 1973-tól önálló vállalkozó. Több üzlethelyiségben dolgozott, az elsőt az Írottó Hotel építése miatt adta fel. 1982-ben bérelte ki a városi tanácstól a Rákóczi és Temető utca sarkán lévő 32 m²-es helyiséget, majd megvásárolta tíz év múlva. Ott fogadott március 1-jén, pénteken délután fél ötkor. Elkészült a fotó, a jellegzetes zöld munkaköpenyében. Akkor tette le a szerszámokat, de jöttek az üzletbe vevők az elkészült tükörért. Bocsánatot kért az egynapos késéért, amit a sok munka okozott.

„Szeretek dolgozni, jó érzéssel jövök be minden nap. Nem tudnám itt hagyni, ha arra nincs kényszer. A napi munka tart életben. Egy barátom mondta nekem: Sepi, legnehezebb volt az életben, amikor ott hagytam a műhelyt” – a fenti szavak gondolkodás nélkül, meggyőzően hangzottak el. Az idős mester szavai szerint az üveg, a tükör, a képkeretek szépségét látja az elvégzett munkában. Legjobban a precíz munkát igénylő keretezést szereti. Nagyon sok a visszajáró megrendelő, osztrákok is, képkeretezést egyedül végez a városban. Ahogy mondta, Haiszán üveges barátom másféle munkát végez. Neki megmaradt a régi vendégkör, de jönnek az újak, és egyre inkább hosszabb határidőt vállal, mert naponta 'csak' öt órát dolgozik. Csak a régmúltban volt egy kollégája, fogadna újat, megbízhatót, mert „*nekem is könnyebb lenne*”. Hozzátette, „*amikor üveget hoznak, kérek segítséget*”. Az általa végzett üvegezés, amiből az ablaküveg szinte kivétel, precízítást, kezűgyességet igényel, könnyű fizikai munka, és „*én osztom be a munkaidőmet*”.

Írta és fényképezte:
Kámán Zoltán



Kőszeg legrégebbi iparos vállalkozója 78 éves
SEPER JÁNOS ÜVEGES

PÉTER
AUTÓSISKOLA 2021 KFT

Személygépkocsi vezetői
tanfolyamot indít

Infó Scheck Péter iskolavezetőnél:
+36(70)326 5264
peter.autosiskola@gmail.com
www.peterautosiskola.hu

Ami elromolhat, az el is romlik!

Vállalom TV-k, híradástechnikai készülékek, háztartási kisgépek (pl. villanysütő, főzőlap, robotgép, (robot)porszívó, stb.)

javítását rövid határidővel, garanciával!

CSIZMAZIA GÁBOR, Horvátszidány, Fő u. 24.
+36 30/286-1363

A KŐSZEGI INTERNET SZOLGÁLTATÓ.

UI SZOLGÁLTATÁS
WEBLAPKÉSZÍTÉS

Találd meg a számodra optimális internet sebességet.

Kérd ingyenes konzultációinkat

MICROWEB ÉRTÉKESÍTÉS

+36 30 886 3832

Fogadóórák időpontjai

BÁSTHY BÉLA polgármester: **április 10.**

DR. ZALÁN GÁBOR jegyző: **március 13., április 10.**

TERPLÁN ZOLTÁN alpolgármester: **március 21., április 18.**

DR. NAGY EDINA aljegyző: **április 24.**

A tisztségviselői fogadónap 9 – 11 és 14 – 15.30 óra között tart.

FEKETE-PATAKI EDIT önkormányzati képviselő
március 20-án és április 17-én (szerdán) 17.00 – 18.00 óra
között fogadóórát tart a Városháza ügyfélfogadási irodájában
(Kőszeg, Jurisics tér 8.)

KISS ZOLTÁN MIKSA önkormányzati képviselő
március 27-én (szerdán) 17 órakor fogadóórát tart
Kőszegen, a Rákóczi utca 15. szám alatt.

A képviselők szeretettel várják a választópolgárokat a fogadóóráikra.

Hulladékszállítás napjai

Szelektív gyűjtés: ÁPRILIS (Változások a körzetekben 5. oldal)

Április 1. hétfő (1. körzet) – Április 2. kedd (2. körzet) – Április 3. szerda (3. körzet) – Április 4. csütörtök (4. körzet)

Zöldhulladék gyűjtés: ÁPRILIS (Körzetbeosztás az 5. oldalon)

Április 5. péntek (1. körzet) – Április 12. péntek (2. körzet).

Megjelenés – terjesztés

Kedves Olvasó! A következő lapszám április 14-én jelenik meg.

A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket a lap alján megadott elérhetőségeken szíveskedjenek megtenni!

Köszöntések

Básthy Béla polgármester képe-
lappal köszöntötte a város szépkorú
lakóit születésnapjuk alkalmából:

Tóth Jánosné Horváth Juliannát
(94 éves), Karádi Jánost (92 éves),
Wächter Józsefet (90 éves), Szabó
Alajost (92 éves), Nemes Józsefet
(93 éves) és Ogi Jánosné Dévényi
Terézia Ibolyát (94 éves).

FŐTÉR OPTIKA

Kőszeg, Fő tér 11. Tel.: 94/310-204

Szeretettel várjuk

Önöket

látásvizsgálatra és

szaktanácsadásra

bejelentkezés alapján!

Kijelölt szemüveglencséinkre

és

Multifokális szemüveglencsére

30% kedvezmény!

Az akciók részleteiről érdeklődjének üzleteinkben!

Kőszeg, Kossuth u. 12. Tel./Fax: 94/361-869



Kőszeg és Vidéke

Kőszeg város és környéke polgárainak ingyenes havilapja

Kiadja: Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház

Felelős kiadó: Pócza Zoltán

Felelős szerkesztő: Kámán Zoltán 06 20 381 8014

(kamansn@t-online.hu)

Lapterv: Trifusz Péter

Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt.

Az újságcikkek állandó szerzői:

Tóthárpád Ferenc (totharpad.ferenc@gmail.com),

Kiss János (kiss.janos.szhely@gmail.com), Hani Tibor (haniti59@t-online.hu),

Kámán Zoltán (kamansn@t-online.hu), 06 20 381 8014

Kámán Zoltán (hirdetesszervezes)

Terjesztés: VISZI-POST Kft.

ISSN 0237-3750

Megjelenik havonta egyszer 6650 példányban



Költségvetés

Február 15-én Kőszeg Város Önkormányzata elfogadta a város 2024. évi költségvetését, azt a dokumentumot, amely számokkal írja le a város következő évét. Ahogyan az idő korlát és lehetőség egyszerre, ugyanúgy a költségvetés elfogadott számai is korlátokat és lehetőségeket jelentenek, meghatározott, kalkulálható határokat és sűrűn kitölthető tereket. A végeredmény pedig, szinte sohasem pontosan az, mint amit elterveztünk: a költségvetés határain túl ugyan nem nyújthatunk, a részletek azonban év közben változnak.

Kőszeg összesen 4,4 milliárd forintból gazdálkodik 2024-ben. Óriási összeg, ha egy bankbetéten szabadon áll rendelkezésre, de egészen más, ha 12 ezer emberre és az év 365 napjára, illetve egy város feladatainak összességére vetítjük. Ebből az összegből 3,2 milliárdot a város működtetésére, 1,2 milliárdot fejlesztésekre költöhetünk el. A 4,4 milliárd forintból 2,9 milliárd forint

a tervezett idejű bevétel, 1,5 milliárdot az előző év maradványaként, főleg folyamatban lévő fejlesztések finanszírozására hozunk át.

Az önkormányzat törvényben rögzített kötelező, illetve önként vállalt feladatainak ellátásához az állam jelentős összeget, 1,7 milliárd forintot ad át központi bevételeiből. A város tervezett adóbevétele ennél jelentősen kisebb összeg 760 millió Ft, ebből 543 millió az iparűzési adó, 85 millió a kommunális adó. Jelentős még a 61 milliós építményadó és a közel 30 milliós idegenforgalmi adó bevétel. A város egyéb (nem adó jellegű) működési bevétele 300 millió forint körül várható. Fontos eredmény, hogy a város iparűzési adóereje 24%-kal (22.542 Ft/lakosról 27.967 Ft/lakosra) emelkedett, így kikerültünk a „legszegényebb” önkormányzatok köréből, sőt, 8 millió Ft szolidaritási hozzájárulási kötelezettségünk keletkezett a nálunk rosszabb helyzetű települések javára. Kőszeg sajnos így sem tartozik a megye jó módú települései közé.

1097 millió forintot nyújt a kor-

mány a városi intézményrendszer működtetésére, ezt az önkormányzatnak 585 millió forinttal kell kiegészítenie. A pedagógus béremelés fedezetét az állam biztosítja, így a Kőszeg Meseváros Óvoda és Bölcsőde állami támogatása 583 millió forintra emelkedett, amihez 16 millió forintot tesznek hozzá az érintett települések képviselő-testületei. Az idősotthon átadása és a bentlakásos hajléktalanellátás megszüntetése 2025-től eredményez majd jelentős megtakarítást. A leginkább rászoruló kőszegi lakosok szociális alapú támogatására 40 millió forintot tartalmaz a költségvetés.

A folyamatban lévő önkormányzati fejlesztési pályázatok (Balog és Bersek iskola épületeinek fel-

újítása, Hősök tornya új kiállítása, közlekedési fejlesztések, ipari park bővítése, szabadidős sport fejlesztés) megvalósítására, újabb önkormányzati projektek előkészítésére illetve a felújítási, karbantartási feladatokra 1,2 milliárd forintot irányoz elő a város költségvetése.

325 millió forintot biztosít az Önkormányzat a Városüzemeltető Kft feladatainak finanszírozására, ez 57,8 millió forinttal magasabb a 2023. évinél.

Önkormányzatunk 2024-ben is további pályázatok benyújtásával és folyamatos forrásteremtő munkával igyekszik bővíteni pénzügyi mozgásterét.

Básthy Béla
polgármester

Kőszeg Város Önkormányzata versenyeztetési eljárás útján az alábbi ingatlanokat értékesíti:

- ✓ Kőszeg, Rákóczi F. u. 63. fszt. 2 sz. alatti 48 m² nagyságú lakás
- ✓ Kőszeg, Rákóczi F. u. 63. fszt. 5 sz. alatti 33 m² nagyságú lakás
- ✓ Kőszeg, 2869/28 hrsz 6717 m² nagyságú ipartelep
- ✓ Kőszeg, 2869/29 hrsz 7459 m² nagyságú ipartelep

Információ: a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal faliújságján, www.koszeg.hu honlapon, valamint a Városüzemeltetési Osztályon kérhető (Tel: 94/562-529).



**SCHMUCK
DENTAL**

ÉLVEZZE ÖN IS A KÖRNYÉK
LEGMODERNEBB
DIAGNOSZTIKAI
ESZKÖZEINEK
ELŐNYEIT!

IDŐPONTFOGLALÁS 8-20 ÓRÁIG:
9730 Kőszeg, Bersek József u. 2/c

- KONZERVÁLÓ
FOGÁSZAT
- SZÁJSEBÉSZET
- IMPLANTÁCIÓ
- FOGPÓTLÁS
- KERÁMIA ÉS
CIRKON KORONÁK
- BIOHPP
- HELBO LÉZER
TERÁPIA

+36 30 5 870 870

www.schmuckdental.hu

Átadták

Március 6-án adták át hivatalosan az Egészségház mellett felépült új mentőállomást, amit másnap sokan és alaposan megnéztek. Az ünnepnapon a kőszegi mentősök lettek a főszereplők, a Szombathelyről érkezett szolgálat a parkolóban állt ügyeletben.

A kőszegiek február 15-én éjszaka költöztek át az új épületbe, akkor váltott át a riasztási rendszer egyik helyről a másikra. A költözés sok munkát adott, az esetek oldaláról csendesek voltak azok az órák, de nem így volt az átadás előtti éjszaka. Az ünnepnapon dr. Csató Gábor az Országos Mentőszolgálat főigazgatója „kőszegi bajtársak” megszólítással kérte, hogy az első sorokba álljanak. Róluk szólt a köszöntő beszéd, az, hogy 2023-ban Kőszegről több 2000 esetben indultak el mentősök a betegekhez. Az új mentőállomás szolgálja a környék lakosságát is. Az 1952-től működő épületben tett látogatás „megerősített abban, hogy a kőszegi bajtársak munkakörülményei megérették a változásra”.

„Hogy ezt el tudtuk érni, az egy hosszú



„folyamat eredménye” – fogalmazta meg Ágh Péter országgyűlési képviselő, államtitkár. Az indoklásról így beszélt: „Ez akkor indult el, amikor látogatást tettem a mentőszolgálat korábbi épületében Báthly Béla polgármester-



rel együtt, és akkor határoztuk el, hogy minden döntéshozóhoz elvisszük a felújítás, a változtatás szükségességét”. Az új mentőállomás felépítése „történelmi esemény”, de többről szól mindez, mert „mindannyian, akik felelősséget érzünk Kőszegért, régóta vártunk erre a napra. Régóta, hogy egy méltó, szép helyszínen tudják ellátni a szolgálatukat a mentőszolgálat munkatársai... A városvezetéssel kötött szövetségben komoly eredményeket tudunk elérni. Kőszeg arculata megváltozott, valamennyi városrészen vannak megújulást jelző változások, amelyek az erős, stabil együttműködés szimbólumai”. Tény, hogy a kormánydöntés 600 millió Ft támogatást adott az új mentőállomásra. Az országgyűlési képviselő szavai szerint „az épület csak a test”. A lelket adják az első vonalban dolgozó mentőszolgálat dolgozói, akik „legfontosabb láncszemei annak a rendszernek, amelynek az életmentés a célja”.

Báthly Béla polgármester kifejezte reményét, hogy Magyarország Kor-

mányával együttműködve továbbra is fejlődő város legyen Kőszeg. A nap üzenete, hogy a mentőszolgálat működése oldaláról az épület technikai kialakítása tovább növelte a mentés biztonságát. Két irányból az épület aszfaltos úton elérhető, és remény van a Pogányi úttal való közvetlen kapcsolatra is.

A biztonság erősítéséhez adták áldásukat az egyházak. Baranyay Csaba evangélikus lelkész kérte az Úr áldását mindazokra, „akiknek a segítségével az élet védelme, mentése történik”. A reformátusok lelkésze, Kisantal Zsuzsanna: „Istenünk te irgalmas szeretettel lehajoltál a betegedhez, arra tanítottál, hogy mi is így tegyünk. Áldd meg a mentőállomás minden dolgozóját”. Kimer Zoltán plébános evangéliumi történetet idézett, amikor a gyógyító forrás vizétől az érkezők meggyógyulnak, de egy 38 éve beteg nem. Amikor megkérdezi tőle Jézus, hogy meg akarsz-e gyógyulni, azt válaszolja, hogy uram nincs ember, aki bevinne a tóba. Majd a plébános atya a mentősökhöz intézte szavait: „Őnök azok az emberek, akik ott és akkor segítséget tudnak nyújtani”.

Kámán Z

Egészségünkre! Poharazz egészségesen és tudatosan!

szikvíz

into the woods

Töltsd meg újra!

soda wasser

Kálmán László
magyar bajnok és 78 szoros válogatott kosárlabdázó ajánlásával

FADOKTOR

BARBARA ÉS REMCO
ITW FAGONDOZÁS

+36 30 966 9809
www.into-the-woods.eu

- Metszés
- Kivágás
- Darálás
- Gyökérmarás



Szelektív gyűjtési körzetek

SZ 1. körzet: Ady E. u., Arborétum u., Bechtold u., Bercsényi u., Berkenye u., Bersek J. u., Bormonostori u., Borostyánkő u., Diófa u., Fenyő u., Festetich I. u., Freh A. u., Gyöp u., Győry J. u., Hadik A. u., Hermann O. u., Hermina u., Hunyadi u., Károlyi M. u., Kastélykert, Kethelyi út, Királyvölgyi u., Köböl dűlő, Kökény u., Lékai u., Park u., Pék u., Rohonci u., Rómer Flóris u., Róti völgyi u., Schey Fülöp u., Sigray J. u., Sörgyár u., Szabóhegyi u., Szeder u., Szt. Imre herceg u., Temető u., Úrhajósok u., Vaihingen u., Várház u.

SZ 2. körzet: Alsó krt., Bem József u., Cáki u., Chernel u., Faludi F. u., Forintos M. u., Forrás u., Fő tér, Gábor Áron u., Írottktő Szálló, Írottktő u. 1-5, Jurisics tér, Kelcz A. u., Kórház u., Kossuth L. u., Köböl u., Kőszeg szigetek, Liszt F. u., Munkácsy u., Petőfi tér, Piac, Pogányi u., Posztó u., Posztógyár u., Rajnis u., Rákóczi F. u., Sánc u., Sánccárok u., Schneller I. u., Strand sétány, Szombathelyi u., Szt. Lénárd u., Szűk u., Táblaház u., Táncsics M. u., Téglás köz, Tüskevár u., Városház u., Várkör, Velemi u. (családi házak)

SZ 3. körzet: Árpád tér, Bajcsy Zs. u., Bertalan E. u., Bezerédy I. u., Deák F. u., Dózsa Gy. u., Dr. Ambró Gy. u., Erdészház u., Fehér Sándor u., Felső krt., Gyöngyös u., Írottktő, Kálvária u., Kárpáti S. u., Kőszegfalva, Kőszegfalvi u., Lakótelep (társasházak), Lehmann G. u., Mecséry F. u., Meskó u., Munkás u., Puskapor u., Rohonci u., Rohonci u. 50-felfelé, Sziget u., Tanítóképző u., Úrhajósok u., Vadvirág u., Vasút u., Velemi u. (társas házak)

SZ 4. körzet: August J. u., Ciklámen tér, Csőszház u., Erdő u., Feketeföldi dűlő, Felsőerdő u., Gesztenyefa u., Gyári major, Hegyalja u., Kankalin u., Kenyérhegyi u., Kiss J. u., Libaszőlő u., Lócserélő dűlő, Lóránt Gy. u., Malomárok u., Mélyút u., Mohás u., Napsugár u., Nemezyári major, Óház u., Ólmodi u., Panoráma krt., Postásrét u., Szelestey L. u., Szent Anna u., Szent György u., Szőlőskert u., Tölgyes u., Tömbbelső, Vízmű u.

Kommunális hulladékgyűjtés

HÉTFŐ: Bersek J. u.; Cáki u.; Ciklámen tér; Csepregi u.; Csőszház u.; Felsőerdő u.; Forintos Máttyás u.; Forrás u.; Gábor Áron u.; Gesztenyefa u.; Hegyalja u.; Hosszúnemes dűlő; Kenyérhegyi utca (Kövi dűlő); Királyvölgyi u.; Köböl dűlő; Kövi dűlő; Libaszőlő utca; Liszt F. u.; Lócserélő dűlő; Mélyút u.; Mohás u.; Munkácsy M u.; Napsugár u.; Óház u.; Ördögárok dűlő; Panoráma krt.; Petőfi tér; Pogányi u.; Postásrét u.; Posztó u.; Posztógyári u.; Rákóczi F. u.; Sánc u.; Sánccárok u.; Szelestey L. u.; Szent Anna u.; Szent György u.; Szőlőskert u.; Szt. Lénárd u.; Táncsics M. u.; Tölgyes u.; Tüskevár u.; Városház u.

KEDD: Ady E. u.; Arborétum u.; Bechtold I. u.; Bem J. u.; Bercsényi M. u.; Berkenye u.; Borostyánkő u.; Bormonostori u.; Chernel u.; Diófa u.; Faludi u.; Fenyő u.; Festetich I. u.; Fő tér; Freh A. utca; Gyöp u.; Győry J. u.; Hadik A. u.; Hermann u.; Hermina u.; Hunyadi u.; Írottktő u. 1-5; Jurisics tér; Kankalin u.; Károlyi M. u.; Kastélykert; Kelcz A. u.; Kethelyi u.; Kormányhivatal; Köböl utca; Kökény u.; Lékai u.; Park u.; Pék u.; Rajnis u.; Rohonci u.; Rómer F. u.; Róti-völgyi u.; Schneller u.; Sigray J. utca.; Sörgyár u.; Szabóhegyi u.; Szeder u.; Szent Imre herceg u.; Szűk u.; Táblaház u.; Temető u.; Vaihingen u.; Várház u.; Várkör; Zrínyi u. (Schey Fülöp utca).

SZERDA: Abért tó; Árpád tér; August J. u.; Bajcsy-Zsilinszky u.; Bertalan E. u.; Bezerédy u.; Deák F. u.; Dózsa Gy. u.; Dr. Ambró Gy. u.; Erdő u.; Fehér Sándor u.; Feketeföldi-dűlő; Felső krt.; Gulner-Malom; Gyógy-major; Gyöngyös u.; Határ u.; Írottktő u.; Jurisics tér 8.; Kálvária u.; Kárpáti S. u.; Kiss J. u.; Lehmann G. u.; Lóránt Gy. u.; Malomárok u.; Mecséry F. u.; Meskó u.; Munkás u.; Nemezyári-major; Ólmodi u.; Puskapor u.; Rohonci u. 50.; Sziget u.; Tanítóképző u.; Úrhajósok u.; Velemi u.; Vízmű u.

PÉNTEK: Alsó krt.; Erdészház u.; Hunyadi u. 13.; Kiss J. u. 31 (Dr. Nagy László EGyMI. Konténerek); Kórház u.; Kossuth L. u. 8. (Piac); Kossuth L. u.; Kőszegfalvi u.; Strand sétány; Szombathelyi u.; Tangazdaság; Téglás köz; Vadvirág u.; Várkör 20.; Vasút u.

Szelektív és kommunális szállítások márciusi változásai. Fontos!

Március 9-én történt adatátadások alapján adjuk közre a szelektív és kommunális gyűjtések változásait, amely az idei évre érvényes. Mindez igazodik a napi gyakorlathoz. A dolgozók terhelése miatt lehetnek késések, de kérés, hogy a lakosság a megadott időpontokhoz igazodva helyezze el a háza előtt a kukát vagy a sárga/kék zsákokat.

A lentebb megadott utcában az STKH csak késve, nehézkesen tudja a gyűjtést elvégezni, mert meghibásodás miatt nem rendelkezik olyan kis-méretű hulladékszállítást végző autóval, amely a szűk utcákon át tud haladni. A dolgozók kézi erővel rakodnak egy másfajta autóra, az időigényesség miatt legtöbbször nem a kijelölt időben. Köszönet illeti a kitartásukat! Fontos az érintettek megértése, mert a munkások elviszik a hulladékot. Fontos változás az, hogy elindult a beszerzés olyan teherautóra, amely a fenti problémákat megoldja.

Utca: Szultán-domb; Libaszőlő utca; Hadik András utca vége; Óház utca; Ciklámen tér; Királyvölgyi utca alsó vége; Erdő utca; Szent György utca; József-forrás utca; Hosszúnemes dűlő; Csőszház utca.

Zöldhulladék szállítási körzetek

Z1 körzet: Alsó krt., Arborétum u., Bem József u., Bercsényi u., Bormonostori u., Borostyánkő u., Chernel u., Diófa u., Faludi F. u., Fenyő u., Festetich I. u., Forintos M. u., Fő tér, Gyöp u., Győry J. u., Hermann O. u., Hermina u., Hunyadi u., Jurisics tér, Károlyi M. u., Kelcz A. u., Kethelyi út, Királyvölgyi u., Kórház u., Kossuth L. u., Köböl dűlő, Liszt F. u., Munkácsy u., Park u., Pék u., Petőfi tér, Piac, Posztó u., Rákóczi F. u., Rohonci u., Rómer Flóris u., Róti völgyi u., Sánc u., Sánccárok u., Schneller I. u., Sigray J. u., Strand sétány, Szeder u., Szombathelyi u., Szt. Imre herceg u., Szt. Lénárd u., Szűk u., Táblaház u., Táncsics M. u., Téglás köz, Temető u., Tüskevár u., Úrhajósok u., Várház u., Várkör + Ady E. u., Városház u., Velemi u.

Z2 körzet: Árpád tér, August J. u., Bajcsy-Zsilinszky u., Bechtold u., Berkenye u., Bersek J. u., Bertalan E. u., Bezerédy u., Cáki u., Csőszház u., Deák F. u., Dózsa Gy. u., Dr. Ambró Gy. u., Erdészház u., Erdő u., Fehér Sándor u., Feketeföldi-dűlő, Felső krt., Felsőerdő u., Forrás u., Freh A. u., Gábor Áron u., Gesztenyefa u., Gyöngyös u., Hadik A. u., Hegyalja u., Írottktő Szálló, Írottktő u., Írottktő u. 1-5, József forrás u., Kálvária u., Kankalin u., Kárpáti S. u., Kastélykert, Kenyérhegyi u., Kiss J. u., Köböl út, Kökény u., Kőszegfalvi u., Lakótelep (társasházak), Lehmann G. u., Lékai u., Libaszőlő u., Lócserélő dűlő, Lóránt Gy. u., Malomárok u., Mecséry F. u., Mélyút u., Meskó u., Mohás u., Munkás u., Napsugár u., Nemezyári major, Óház u., Ólmodi u., Panoráma krt., Pogányi u., Postásrét u., Posztógyár u., Puskapor u., Rajnis u., Schey Fülöp u., Sörgyár u., Szabóhegyi u., Szelestey u., Sziget u., Szőlőskert u., Szt. Anna u., Szt. György u., Tanítóképző u., Tölgyes u., Vadvirág u., Vaihingen u., Vasút u., Vízmű u.

Lomilottó

A februári szelvények nyertes számai a következők:

ZÖLD 81 40.000 Ft
SÁRGA virágos 80 30.000 Ft
KÉK 31 15.000 Ft
KÉK 12 10.000 Ft
SÁRGA virágos 37 5.000 Ft

Az újrasorsolt nyerőszámok:

SÁRGA 87 15.000 Ft
SÁRGA virágos 47 10.000 Ft
PIROS 37 10.000 Ft
PIROS 9 5.000 Ft
PIROS 24 5.000 Ft

Az utalványokat a nyertes és lepecsételt szelvény bemutatásával vehetik át a Városüzemeltetési Osztályon ügyfélfogadási időben.

Kávészünet Geröly Tamás Sándor dzsesszdobossal

■ Áprilisban a Zwingerben hallhatjuk, láthatjuk

„Még tizenöt sem voltam,
S megőrültem már a dobokért...”

Ha valakire igazak Adamis Anna sorai, Geröly Tamás Sándorra bizonyosan. Hetven éve Kőszegen született a család negyedik gyermekeként. Szülei mélyen hívő emberek voltak, ami nagy hatással volt rá. Szépen, tisztán énekeltek, édesanyja zongorázni is tanult. Az írásuk is gyönyörű volt. Apja az előző rendszer hivatásos katonájaként sebekből borítva tért haza a hadifogságból. Folytathatta volna katonai pályáját, ha belép a pártba, amit megtagadott, így az 50-es években nehéz időköt élte át a család. Ő a Kossuth Zsuzsanna iskolába járt, ott indult a város első ének-zene tagozatos osztálya, Csermely Irén énektanárnő vezetésével. Hétévesen kezdett hegedülni, tizennégy volt, amikor a dobok mögé ült. Felnőtt korára dzsesszdobosként vált ismertté. Tamás elkerült Kőszegről. 1992 májusában jelent meg életében a csinos, művelt kolozsvári hölgy, aki öt egészséges, értelmes, szép gyermekkel ajándékozta meg. Matyi, Bálint, - tőle két szép leány unoka van - Sári, Tamara és Tomi a sorrend. Tomi az 52-ik születésnapján született, szintén zenei területen működik. Matyiból dobos lett, még-hozzá nem is akármilyen. Tamással kőszegi fellépése előtt idéztük fel életútját.

– Már az első ötösöm szinte a teljes jellemrajzomat tartalmazta. Naiv és idealista voltam, már akkor is. Írásóra végén kiosztotta a tanító néni a leckefüzetet, boldogan láttam, ott diszeleg egy nagy 5-ös piros tollal írva. Rohantam végig a városon hazáig, s már a kapuból kiabáltam lelkesedve: Édesanyám! Hoztam egy ötöst! Bent a házban megszeppenve mondtam: De valami mellé is van írva... – a folyóírást még nem ismertem. Anyám átvette a füzetet, amiben ez állt: Hol van az 5 sor házi feladat? A könnyei potyogtak a nevetéstől. Ötödiktől a zenei tagozaton minden nap volt énekóra, vagy kóruspróba, néptánc, vagy ritmikus torna zongora kísérettel. Délutánonként párhuzamosan a zeneiskolában hegedűóra, szolfézs és kamarazene. Alakult az osztályzenekar is. Emlékszem, hetedikesként a Zwingerben guggoltam Faragó Gyuri mögött, a Fantom koncertjén. Elbűvölt, ahogy dobolt.

– Édesanyám a hegedű gyakorlásaimat mindig végigülte. Nem tűrte a hamis hangot. Hegedűtanárnőm, özv. Végvári Istvánné szintén nagyon szigorú volt velem. Már tudom, mennyit köszönhetek neki, Irénke néniem és édesanyámnak. Ha nincs ez a szigor, felnőtt fejjel nem tudtam volna zenei tanulmányaimat elvégezni. Az új hegedű tanárom, Horváth Guidó nyugodt, békés

természete, és nagy tudása ellenére nyolcadik osztály felévértől már nem tudták a szülei a hegedűt a kezembe vetetni. Győzött a korszellem: a Cream, a Led Zeppelin, és főleg Hendrix. – Nem voltam jó tanuló, villanyszerelő inas lettem. Szakmám soha nem érdekelt, mégis a legnagyobb nevelőm lett. A műhelyben rendre, fegyelemre, emberségre tanítottak.



– Hetedikesként vettem a 150 Ft perselypénzemből egy lerobbant pergőt, állvánnyal. Másodikos ipari iskolásként, elkövettem egy csúnya dolgot. Megzsaroltam a szüleimet. Érzelmileg! Tiszthelyettesi iskolából jöttek verbuválni fiatalokat a seregbe. Kitöltöttem a jelentkezési lapot, hazavittem és odatettem eléjük. Írjátok alá – mondtam – és elmegyek, ha már nem támogattok abban, amit szeretnék, így lesz a legjobb. Szegény anyám elsírta magát. Elment kölcsönkérni, másnap otthon volt a dobcucc a lakásban.

– Beindult a zenélés. Elhívtak egy esküvői zenekarba, és a városi fúvószenekarba is bekerültem. Elkezdtem járni doboktatást tanulni Gréts Karsci bácsihoz, a karnagyhoz. Közben jött a Theers, Scheer Pepivel, Döbrösi Baksival és Kollár Bercivel. Megállítottam Bubét, Tompa Pistát az utcán. Sokat segített, azóta is jó barátok vagyunk. Tóth Karesz is tanított. Még katonakorában hallottam Zsoldos Bárt a zenekarával. Hallottam hogyan szólal meg Hendrix és a Cream a gitárján. Hallottam hogy így is lehet...

– Aztán jött a két év határőrség. Szerencsém volt, itt is zenélhettem. A második év elhozta Grencsó Istvánt, mély barátság alakult ki közöttünk. A Jurisics Művelődési Ház zenekaraként több felállást is kipróbáltunk, végül Scheer Pepivel maradtunk trióban. 1981-ben Győrött a Masina Jazzcsoport országos versenyt nyert jazz kategóriában. Letettük az ORI vizsgát, rengeteget próbáltunk és koncerteztünk. 85 szeptember

15-én költöztünk fel Budapestre Grencsóval, közös albérletbe.

– A stílusteremtő Szabados Györgyöt 1982-ben ismertem meg. Bekerültem a MAKUZ-ba, majd 84-ben elhívott a triójába is. Vele és Dresch Misivel muzikáltam, közben a falat véstem a Bútorészvetgyárban. 82-től már Pestre jártam dobórákat venni Nesztor Ivántól, aki a mai napig jó barátom. Szabados együtteseivel sokat jártunk külföldre. A rendszerváltás híre Párizsban ért bennünket. Két hónapot voltunk kint a MAKUZ-zal.

– Szabados zenei otthona a Kassák Klub volt, ami a táncházmozgalom ismert helyszíne. Sultz Sándor népművelő barátom kérésére büfés lettem, ezzel bekerültem a táncház világába, mint Pilátus a krédóba. Berecz András, Juhász Zoltánt, Pumát, a Muzsikást, Ökrös Csabáékát, a Tékát, a Tükröst – itt zártam a szívembe. Közben 1989-ben elvégeztem a Jazz Tanszakot senior kategóriában. (nevet) 2004-2007 között pedagógiai okok miatt a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Jazz Tanszékén tanultam.

– Sok formációban zenéltem. Szabados György zenekaraiban 1983-tól 2011-ben bekövetkezett haláláig játszottam. Grencsóval 1977-től kezdve néha még ma is. A Dresch Quartetnek'90 – '98-ig voltam a tagja, majd rögtön jött a Dél-alföldi Szax együttes. Gadó Gábor együtteseiben is sokat játszottam. 2008 óta működik a Geröly trió, 2015 óta a Peter Problem, majd a Mingus! Mingus! együttes tagja vagyok. 2019-től beindult a Geröly Space Sextett. Kortárs táncszínházakkal is dolgoztam. Nagy József (Szkipe) francia együttesének három darabjában is zenéltem. Ezek legalább 250 előadást jelentettek szerte a világban.

– A népzene területén 1995-2010 között a Berecz András vezette Hány Emlékenekar tagja voltam, Ökrös Csabával, Gombai Tamással izgalmas triónk működött, de Szokolay Dongóval és Bolya Mátyással is jól esett a muzsikálás. Jelenleg a Rézeleje Fanfárosokkal sokat játszom mindenfelé. A népzene ősi világa mélyen hat rám, ezért magyar akcentussal játszom a freejazzt.

– Nyugdíjas óraadó tanárként még most is tanítok a Bartók konziban. Sok fiatal tehetséggel foglalkozhattam. Tanulva tanítok. 2017-ben mentem nyugdíjba, idén ősszel kezdem – emlélem – a 33-ik tanévetem.

– Szekér József (Dylan) barátom szervezésében, Kőszegen április 13-án este a Zwinger Bástya-toronyban játszunk a Geröly Trióval. Vendégünk, Kiss Árpád trombitás lesz. A szereplés apropója a "Geröly 70". Tudod, ahogy butulok, egyre bátrabb vagyok! Ünnepelettem magam, mintha én lennék a Ringo – fejezi be huncut mosollyal az arcán.

Kiss János

Ávai Gábor

A Kőszegi Önkormányzati Tűzoltóság február 24-én tartotta az 2023-as évről a beszámolót. Az önkéntes tűzoltók munkáját a megyei vezetők kiválóan értékelték, és átadták a kitüntetések. Iszak Bálint és Gelencsér Attila 15 éves, Rába Attila 20 éves szolgálati emlékérmét kapott. Ávai Gábort 25 éves szolgálatáért jutalmazták, vele beszélgettünk.

– *Miért lettél tűzoltó?*

– Fiatal voltam, és hallottam a tűzoltóautó szírénező hangját, nekem ez azt jelentette, valakinek segítségre van szüksége. Szeretek embereknek segíteni, örömmel fogadtam a felvételemet. Az esküvői menetemhez csatlakoztak szerkesztővel a tűzoltótársak.

– *Mennyi bevetésen vettél részt?*

– 801 alkalommal, van, aki ennek a dupláját csinálta meg. Az elmúlt években betegség miatt kevés vonulásom volt, de a megelőző időszakban sofőrként, vagy tűzoltás vezetőként vonultam.

– *Mi a vezető feladata?*

– Rajtam kívül a tűzoltóautóban lévő öt ember parancsnoka, mindaddig felel a mentés közben végzett tevékenységért, amíg magasabb rangú egység a helyszínre érkezik. A mentés befejezése után jegyzőkönyvben kell rögzíteni az adatokat. A vezetői feladatokat csak vizsgával lehet végezni, ötvenkénti ismétléssel.

– *Mire emlékszel leginkább?*

– Sok veszélyt rejt a tüzeset, ahol többségében értékmentést végzünk, de bármelyik helyszínen az emberélet az elsődleges. Az autóbalesetnél tragédiákat élhetünk át. A város környékén történt minden vonatbaleset riasztása után a helyszínre mentem. A rémisztő látvány megmaradt bennem, amikor Kőszegfalvánál, ahol csak fényoszlop volt, a sérült autót a vonat 400 méteren át tolt. Gyorsan kiérünk a helyszínre, a szabályzat szerint nyolc percen belül kell indulnunk a laktanyából, oda az önkénteseknek otthonukból vagy máshonnan be kell érniük. A PAJZS rendszeren keresztül kapjuk



a riasztást, már akkor tudjuk, milyen feladat vár ránk.

– *Hogyan reagálnak vonulás közben az úton lévő autósok?*

– Sokszor megtorpannak, nem tudják, mit tegyenek, további erősebb hangjelzéssel jelezheti a tűzoltás vezető a kérést, húzódnak le az útról. A 18 tonnás autóval nehéz megállni. Kék lámpa és hangjelzés nélkül nem haladhatunk, a pót-hangként a légkürt hangja rendkívül erős, a kereszteződések előtt megszólaltatjuk.

– *Számítottál a 25 éves szolgálati éremre?*

– Büszke vagyok arra, hogy 25 éve a tűzoltó egyesület tagja lehetek, és kiérdemeltem, hogy a vonuló tűzoltók közé tartozom. Az egyenruha azt is jelzi, hogy ez egy hivatás. A segítségnyújtás öröme is jelent, csinálom, ameddig bírom a fizikai igénybevételt.

– *Emiatt voltál az Ostromnapok aktív tagja?*

– Az a tíz év maradandó nekem, ugyanúgy, mint a tűzoltó társaimnak. Több fegyvert, mósárágyút, puskát készítettem. A lánccing aprólékos munka volt. A tűzoltó lányok a korhűség érdekében ruhákat varrtak. Mindezt jól összefogta Seper András, aki irányította a harcokat, amelyben én is részt vettem, időnként rabláncon. Szép volt, nagyon jó, hogy a fiatalok átvették, folytatják a hagyományt. Az országban több várjáték van, de a kőszegi a létrás várostrom egyedi, máshol ilyen nincs, és mindezt a nézők a Diáksétányról jól láthatják.

KZ



**CSEMPE, JÁRÓLAP, PARKETTA.
9730 KŐSZEG, POGÁNYI ÚT 4.**



Áprilisban leomlik a jégpálya ponyvája

A Deák Ferenc utcában, a Balog iskola mellett lévő jégpálya újjáépítése, vagyis bontása március 18-án kezdődik. **Aki az idei szezonban még egyszer korcsolyázni akar, megetheti március 16-17-én 16.00 és 18.00 óra között.** Az lesz végpontja a ponyvával borított pályának. Ezt követően megkezdődik a belső tér bontása, a gépészet leszerelése. Ennek utolsó fázisa lesz áprilisban, amikor a belső térben lévő levegő túlnyomását megszüntetik, és emiatt leomlik a ponyva.

Soós Attilától, a jégpálya tulajdonosától megtudtuk: az energiaárak változása miatt egy éve fogalmazódott meg az átépítés terve. A sportcentrum első, csak féléves évada 2017-ben kezdődött, 2015 decemberében indult az építkezés. A gazzal borított területet az önkormányzat adta a vállalkozónak határozott idejű bérlelmény formájában. Hogy a jégpálya működni tudjon, távolabbról kellett odavinni a közműveket, mindez megalapozta az egészségügyi centrum későbbi létrehozását.

A jégpályánál intenzív lesz az idei változás. Az építésre vonatkozó tervek, egy módosítás után elkészültek. Soós Attila márciusban várja a hatósági engedélyeket, addig azokat a munkákat végzik el, amelyhez nem szükséges az engedély. Májusban születhet meg a döntés a TAO támogatásról. A tervezési költségbeclés szerint 670 millió Ft a beruházás összege. Panelszerkezetű lesz a jégpálya, az egyik ajánlat szerint a vasvázás szerkezet négy hét alatt elkészül. Ha nem lesz jogi, engedélyezési akadálya, akkor 2024 októberében újra lehet korcsolyázni. A jégkorong sport iránt szívvel-lélekkel elkötelezett vállalkozó, Soós Attila fia, Levente az iskolai tehetséggondozó program megvalósításában vesz részt. A korcsolyázás tanítása iránt elkötelezett Balog iskolából tíz osztály diákjait oktatta. A vállalkozó lánya, Csenge Svédországban jégkorongozik, erre Kőszegen készült fel. A felkészülésben nem zavarta a szabványosnál kisebb pálya. Az átépítés után a jég felülete 39 x 19 méteres lesz. A versenyzéshez fontos a tehetség, a személyiséget formáló sport elsajátításához idő

szükséges. Ezt a lehetőséget akarja a vállalkozó a kőszegieknak, a környéken élőknek még jobban biztosítani, és ehhez az iskolák, szülők motivációja is szükséges. A tervek szerint jövő nyáron edzőtáborokat tarthatnak az új csarnokban. A beruházás alapvető célja a 30%-os energiaköltség csökkentése mellett a jégkorong akadémia létrehozása Kőszegen az új csarnokban. Az átépítés után a jelenlegi konténer

blokkok továbbra is megmaradnak, de az új épülettel egységet alkotnak jobb körülményekkel.

A ponyvás jégpálya utolsó heteiben is zajlott az élet, az új mentőálmás átadásakor március 6-án a jégkorong edzések hangja hallatszott ki a csarnokból. Rendszerint jól sikerült a lakosságnak nyújtott korcsolyázás, sok esetben 100-120 fő részvételével.

Kámán Z

Anyakönyvi hírek

SZÜLETÉS: Nemescsó: Lőrincz Viktória és Wurst András fia Ádám (2024.02.27.)

HÁZASSÁG: Szabó Réka – Sifter Renátó, Stipkovits Boglárka Adél – Nagy Csaba.

HALÁLOZÁS: Kiss Istvánné szül. Takács Irén, Freyler Ernőné szül. Gazdag Erzsébet, Imre Margit szül. Laczkó-Györfly Margit, Schatzl László, Freyberger Flórián.

A népszerű Hyundai i30 most 7 699 000 forinttól a készlet erejéig elérhető, vállalkozásoknak flottakedvezmény igénybevehető.



SIPOS Autóház

Szombathely, Zanati u. 48.



*A hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlattételnek és visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A felszereltség részleteiről kérjük, érdeklődjön márkakereskedésünkben vagy a www.hyundai.hu oldalon. A kép illusztráció.

Olvasói levél

Nyílt levél Édesapám Bechtold István emlékéhez (Jogi lépések helyett)

Tiszteletre méltó és jólesik, hogy ennyi év után, különböző módon megemlékeznek Édesapám munkásságáról.

Ehhez az érzéshez azonban keserűség is társul részemről, ami abból fakad, hogy ezen eseményekről, kiadványokról mindig utólag – innen-onnan – értesülök. Elérve ezzel azt, hogy ha szeretnék, akkor sem tudok részt venni, beszélni, helyesbíteni, kiegészíteni, esetleg kritizálni, letiltani az Édesapámról szóló különböző megemlékezéseket, nevének felhasználását. Próbáltam hol finomabban, hol erősebben ennek közlését az illetékesek felé, de sajnos nem talált meghallgatásra. Így, ezúton felhívom a figyelmet, hogy Édesapám mindenemű (szellemi, tárgyi) hagyatékának egyetlen jogos örököse én vagyok, a lánya, rajtam keresztül gyermekeim, unokáim. Aki ezt nem vette és ve-

szí figyelembe az jogtalanul járt, jár el.

Az örökösnek, örökösöknek joguk van eldönteni, hogy a hagyaték-ból mit, kinek és hol engednek felhasználni, és mihez adják a Bechtold nevet, mint ahogy, ha Édesapám még élne, az Ő engedélyét, beleegyezését is kérni kellene.

Gyermekkoromtól kezdve meghatottsággal, alázattal nagy szeretettel figyeltem és segitettem munkáját haláláig.

Kérem a leírtak szíves tudomásul vételét!

Bechtold Mária



Olvasói levélhez csatlakozva

A januári lapszámában tettük közzé az „Egy sólyom az égre szállt” könyvről szóló előzetes bemutatót. A „Sólyom” Bechtold Istvánra utal. majd márciusban levelet kaptunk Bechtold Máriától, aki a Bechtold-hagyaték örököse, és kérdéseket vetett fel. A levelet közre adjuk a figyelem felkeltése érdekében. Bechtold Máriától megkaptuk az engedélyt a Dobai doktorról készült művészeti grafika, karikatúra közlé tételéhez. Az alkotást Bechtold István 961.12.11 dátummal jelezte. Létezik ebből másodpéldány is Dobai Márta tanárnő lakásában. Amint Mária elmondta, „*apu többször is készített második rajzot, amit rendszerint átadott az azon szereplő személynek*”. A

tanárnő rendkívül büszke a Bechtold alkotásra. Szerinte édesapja minden jellegzetességét rögzíti. A szemüvege, az orra, a magassága, mostanra már a régmúltat idéző orvosi táskája. Ugyanígy a felhajtott

nadrágja, amely azért volt, mert a doktor körzete volt a felsőváros és a Barakk is. Az ottani és az oda vezető utak sárosak voltak, és a nadrágszár felhajításával a sártól védte a ruháját. Márta néninél lévő kép hátsó oldalán olvasható. „*Dr. Dobai doktor úrnak, megbecsülése és tisztelete jeléül a Malachowsky család*”. A tisztelet talán arról is szólt, hiszen, ha a beteg nem tudta kiváltani a gyógyszert, akkor adott neki kölcsön.

A doktor mögött sorakozó betegek Kőszeg akkori jellegzetes lakói. A személyükről kevés az információ, az biztos, balról a második – név szerint nem ismert – mozigépész, akinek és csak neki sérült a lába. Dobai doktor 1905.01.13-án született és 1978.06.22-én hunyt el. Kőszegi betegeket 1952-től gyógyított a Hunyadi úton lévő házában rendelőjében. Amikor ezeket az információkat elmondta a tanárnő, akkor a tévében ment a régmúlt-ról szóló dokumentumfilm. Visszaidézve így hangzott: „*a beismerő vallomást nagyon egyszerűen, a legbrutálisabb kínzásokkal ki lehetett kényszeríteni*”. Majd Márta néni halkán hozzáfűzte: „*jó lenne, ha ezeket a filmeket a fiatalok is néznék, mert nem tudják, nem hiszik el mi történt akkor*”.

KZ

Alpok Garden

Kertépítés, kertgondozás



Kerttervezés, kertépítés
Füvesítés
Fűnyírás, szegélyezés, gyomlálás
Gyepszellőztetés
Rotálás
Sövényvágás
Gyümölcsfa-, dísznövény metszés
Növényültetés
Növényápolási munkálatok

Horváth Attila
+36 30 299 1968
alpokgarden@gmail.com
facebook.com/alpokgarden

Lapos tetők csapadékvíz elleni komplett vízszigetelése.

Minőségű munkáinkra
10 év garanciát vállalunk.

Vállalunk:

- komplett tetőátfedést,
- tetőszerkezet készítést,
- teljes vagy részleges tetőfelújítást,
- beázások elhárítását,
- bádogosmunkákat,
- ereszcatorna építését, cseréjét,
- garázs, elő-, terasztetők, télikertek kivitelezését.
- gipszkarton szerelést.

Szigma BT. – Béres Norbert
06(70)9443-932

Csepregi Pálinkafőzde Kft.



PÁLINKAFŐZÉS
Csepregen 300 l-es és
150 l-es üstökkel
folyamatosan üzemel.

Orbán Barbara szeszf.vez.

Tel: 20/500-7858

FORRAS**coop** www.7forras.hu

KŐSZEGI AJÁNLAT

2024.03.14 - 04.03.

1999 Ft/kg

Pápai Sertés Tarja Csontos



Pápai Sertés Karaj Csont Nélkül

1999 Ft/kg**1099 Ft/kg**

Gallicoop Pulykaszármű EH.

**899 Ft/kg**

Mecsek Egész Csirkecomb EH.

Pápai Füstölt Kötözött Lapocka

1990 Ft/kg

Privát Füstölt Hátsó Csülök

2190 Ft/kg

Privát Füstölt Főtt Frikandó Sonka/ Füstölt Gyorspácolt Tarja VF.

2990 Ft/kg

Kinder Meglepetés Tojás Fiú / Lány T1X72 20g,

**299 Ft/db**

Kinder Húsvéti Nyúl 55g

499 Ft/db

Kunsági Torma Csemege/ Csipős 190g, 2100 Ft/kg

399 Ft/db

24 darabos vásárlásonként SPÓROLJON TÖBBET!

558Ft/l

279 Ft/db

Soproni Sör Dobozos 4.5% 0.5l, 598 Ft/l

299 Ft/db

3 darab vásárlása felett SPÓROLJON TÖBBET!

796Ft/l

199 Ft/db

Hell Energiaital Classic Strong Apple Több Ízben 0.25L 916 Ft/l

229 Ft/db**49 Ft/db**

Vizes Zsemle

Ferosüt Nosztalgia Finom Fonott/ Fozslós 500g, 1798Ft/kg

899 Ft/db

Paradicsom

899 Ft/kg

Banán

699 Ft/kg

Az akció az alábbi üzleteinkben érvényes:

128.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOP ABC SZUPER ÜZLET 9730 Kőszeg, Pék u.20. Tel.: (94)561-568 • 3.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOP SZUPER ÜZLET 9730 Kőszeg, Várkör u.20-22. Tel.: (94)561-632

126.SZ.KŐSZEG FORRÁS COOP SZUPER ÜZLET 9730 Kőszeg, Rohonci u. 37-39., Tel.: (94)563-090

Kőszeg – Budapest – Bamako

„Máskülétt évvel ezelőtt néztem a tévét, akkor volt a 2022-es futam indulója. Megérintett, de jó lenne elmenni egyszer. Ráírtam a barátomra – Oláh Gáborra –, hogy megkérdezzem: Nem megyünk el a Bamakora? Kiderült, ugyanazt a műsort nézte, és éppen akart hívni, ugyanezzel a kérdéssel – mesélte a Kő-Szeg Band csapatból Lepold Gábor.

sors? Ez volt az egyetlen alkatrész, amit vittünk, és szükség is volt rá.

– *Milyen szerepe van a szerencsének?*

– Kell a szerencse, de fel kellett készíteni az autót, és magunkat is. A mentális felkészülésre nagy hangsúlyt fektettünk, mert a komfortzónánkat teljesen magunk mögött hagytuk. Szervezett úton mindenki

– *Naponta tíz óra autóvezetés, sátras szállás, viszonylag egyhangú étkezés – megterhelő lehet.*

– Végig száraz melegben haladtunk, sokszor elképesztő mennyiségű por kíséretében. Az ellátásunkról magunk gondoskodtunk. A meleg kevésbé viselt meg bennünket, mert ahogyan dél felé tartottunk, úgy értünk mind melegebb tájakra, könnyű volt átállni, pedig utaztunk 42 fokban is.

A sierra leonei Bureh Beach állomásra érve hatalmas kő esett le a szívről, egy szép fehér homokos tengerparti szakasz volt az. Üdítő volt elérni, mert onnan a végső cél 50 km-t jelentett. Az utolsó napon, mi megint bevállaltuk a nehezebb terepszakaszt. Este értünk be. Ezt az utolsó nehéz napot feltétlenül off road szakaszon akartuk végigcsinálni, hogy beérkezve, még jobb érzés legyen kimondani: Megcsináltuk!

– *Rengeteg érzés felszínre jöhet egy ilyen élmény kapcsán.*

– Sok minden bennem munkált. Az, hogy távol vagyok a családtól...három hét hosszú idő, még soha nem voltam ennyi ideig nélkülük. Olyan helyeken jártunk – bárki, bármit mond – ami, nagyon veszélyes. Rendőrség, csendőrség, katonaság jelen volt, de velük sem érezhettük magunkat igazán biztonságban.

El sem tudjuk képzelni, hogyan lehet olyan körülmények között élni, akkora a szegénység. Amikor megálltunk, nyomban meglepték az autót a gyerekek. Jó és rossz érzés is egyszerre. Ezt megélni nagyon nehéz. Számunkra mi turisták voltunk, és a Bamako egyik célja az adományozás, mi úgy döntöttünk, egy szenegáli iskolát támogatunk. Mindenkiben változást hoz egy ilyen élmény, amit aztán mindenki másként raktároz el. Sokaknak meg



kellene tapasztalni, amit láttunk. Mindegy, Európa melyik részéről jövünk, mindenünk megvan, sőt több, mint amire szükségünk van. Ezt hajlamosak vagyunk elfelejteni. Itthon természetes a melegvíz, a reggeli kávé, a higiénia. Afrikában nincsenek szabályok, legyen szó az élet bármely területéről. Ezt nagyon furcsa megélni.

A sikeres vállalat után haza is kellett jutni. Gábor és András repülővel indult, Oláh Gábor is Zubrits István pedig az addigra már „családtaggá váló” dzsippel tette meg a visszavezető utat. Szokás megkérdezni, mi volt a legnagyobb élmény. A beszélgetésünket követően, Gábort jobban megismerve – számomra – nem is volt olyan meglepő a válasz. – Három lányom van. Tizenhét, tizenegy és nyolc évesek. A két nagyobb lányom kijött értem a repülőtérré. Mikor kiszálltunk a gépből, és megláttam őket, a középső lányom elkezdett futni felém – és mint a filmekben – a nyakamba ugrott, percekig nem engedett el, elkezdett zokogni. Én ugyanúgy. Beszélgetésünkben csak néhány momentumot villantottunk fel. **Részletesen március 19-én a Világjárók Klubjában hallhatunk, láthatunk élménybeszámolót:** Nagy út, nagy élmények! Gratulálunk!

Tóhárpád F.



Töprengtek, majd a beneveztek. A 96-os sorszámú csapat négy főre gyarapodott. A háromhetes utat – sikeresen – együtt tette meg Oláh Gábor, Hod András, Zubrits István és Lepold Gábor, aki a szervezést, a kapcsolattartást magára vállalta. Következett az egész éves felkészülés. Megcélzották a 4x4-es túrát, megtették a versenykategória útját, de nem időre kellett teljesíteni a távot. A járműnek szigorúbb követelményeknek kellett megfelelnie, a már korábbról ismert autót választották, egy 2003-as Jeep Grand Cherokee-t.

– Úgy döntöttünk, hogy a cserére szoruló alkatrészeket inkább szerviz körülmények között kicseréljük. De azért sok szerszámot is viszünk magunkkal, ha esetleg meghibásodna valami – mondta Lepold Gábor. – Ilyen túrán az autó rövid idő alatt kap nagy terhelést. A szervoszivattyút nem cseréltük ki, de vittünk magunkkal. És milyen a

magára volt utalva. A hivatalos rajt Budapestről indult, mi – többekkel – már január 24-én indultunk, így csak napi 7-800 kilométert kellett megtenni Európában. Vigyáztunk magunkra, a technikára. Gibraltárból komppal keltünk át. A hivatalos afrikai rajt Fezből indult.

Az off road szakaszok gyakran órákon keresztül, lakatlan területeken vezetnek. A Szahara, a Szavanna sok veszélyt rejtenek, nem mind egy hol, és egyáltalán megállsz-e. Sokszor magas homokos dűnéken vagy éppen köves-sziklás szakaszon kell haladni, le-fel kell engedni a guminyomást, figyelni kell az útvonalat, az előttünk haladók nyomait. Azt tudtuk, hogy hűtőt kell vinnünk, a forróság miatt, ez életmentő volt. Amikor a széllel, a szálló homokkal küzdve (máskülétt óráig tartott) elkészült pár palacsinta vagy egy kis smarni, az igazi gasztronómiai élményt jelentett számunkra.



Fájdalmaink nyomán – „Akiket nem vittek a gulágra”

A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapján – a hagyományoknak megfelelően – a temető falán elhelyezett emléktáblánál – mondott beszédet prof. dr. habil. Szakály Sándor Széchenyi-díjas történész. Ezt követően Bakay Szilárd altábornagyról és Páter Kiss Szaléz szerzetesről szóló, az „Akiket nem vittek a gulágra” című film ősbemutatóját tekinthette meg a közönség a Jurisics-vár lovagtermében.

A film rendezője: Erdélyi János Balázs Béla-díjas filmrendező, akit februárban a Magyar Művészeti Akadémia levelező tagjává választottak. Székfoglalóját – a Pesti Vigadóban tartotta. 1982 óta nagyobb megszakítással, itt él a városban, egyenes, érzékeny és őszinte ember. Mint borászt is sokan ismerjük, mégis keveset tudunk róla. Rangos elismerése kapcsán kérdeztük.

– A MMA 1992-ben, huszonnégy művésszel, a magyar kultúra napján alakult. A taggá váláshoz több feltételnek is meg kell felelni. Nagyon rangos társasághoz csatlakozhatott.

– A jelöléshez támogatókat kell gyűjteni. Megmondom őszintén, én ebben a harcban nem vettem részt, de most volt egy áldott helyzet, mert hatvan fővel megnövelték a tagság létszámát, 300-ról 360-ra.

– Az Ön tagozatába – titkos szavazással – egy fotóművész,

egy animációs filmrendező és egy másik filmrendező nyert felvételt.

– Nagy megtiszteltetés, hogy bekerültem, elismerés azért is, mert a cím tiszteletdíjjal is jár. Ugyanakkor számomra egy picit fájdalmas volt, hogy egy kedves kollegám, Vitézy László, aki nemrég hunyt el – nem kapta meg a megfelelő számú szavazatot. Ez azért is személyesen érint, mert ő volt, akitől, mint kurátortól, én még pénzt, lehetőséget kaptam.

– Székfoglalójának a „Győzelmeik útján, fájdalmaink nyomán” címet adta.

– Nagyon sokféle filmet készítettem, kerestem a témát. Annak tudatában, hogy korábban milyen székfoglalókat ismerhetett meg a közönség, amit láttam, eléggé elrettentett. Olyan székfoglalók után, mint Ránki Dezsőé, Zalán Tiboré vagy L. Simon Lászlóé azon gondolkodtam, hogy ezek után mit tudok én mondani. Úgy döntöttem, hogy a filmjeimből játszok le részleteket. Azokat választottam, amelyek szereplői győztesek, erkölcsi győztesek.



– hogy ezt nem mondom el. Különös, hogy mindennek ellenére nem neveltek bennünket oroszgyűlöletre.

– A Vigadó dísztermében ott ült Ön mellett Rost Andrea és Esztergályos Cecília is.

– Nagyon megtisztelő, nagyszerű emberekkel együtt vettem fel, és úgy tudom, Geszler Mária Kossuth-díjas keramikus mellett egyedül én vagyok Vas vármegyei.

Erdélyi János székfoglalója alkalmából egykori iskolatársa, későbbi rendezőtársa

– Zsigmond Dezső – a többi mellett ezt mondta: A filmrendező nagy elődök nyomába léphetett, „Dukai Takács Judit földje azonban nem eresztette el”. S nem eresztette a jövődőlésbe fogalmazott vágy: „Legyen, aki a tisztességes, szegény emberek nevében szól, s az ő örömeiket, fájdalmaikat vigye országvilág elé, s az elmúlással dacolva ne hagyja feledésbe merülni őket.” S hogy születik-e még újabb Erdélyi-film, egyelőre megválaszolatlan kérdés, de – tudjuk – „nem kényörög-alázkodik, hanem Nagy Lászlóval vallja: „nekem a kérés nagy szégyen, adjon úgyis, ha nem kérem!”

– Számos traumáról számolnak be ezek az alkotások.

– Igen, személyes fájdalmak is lapfangnak. A háború mindennapjai (2015) című filmem forgatásán tudtam meg, amit odáig nem tudtam, hogy édesanyám is a bevonuló szovjet csapatok áldozata lett, ugyanúgy, mint Polcz Alen Alaine vagy mint Radnóti Miklósné...Többüknek aztán nem lehetett gyermekük, míg édesanyámnak három, tehát ilyen értelemben ő is győztes. Úgy döntöttem, én, aki annyi sebet feltéptem, én nem tehetem meg,

Tóthárpád F.

Eladó telek!

Kőszegen, a Szabóhegy lábánál családi házas környezetben eladó 816 m²-es közművesített telek, amely aszfaltos útról megközelíthető. Telken belül van víz, villany, gáz, szennycaatorna. Tel.: 06 20 381 8014

ÉKSZER VÁSÁR

2024. március 15-én és 16-án
11.00 - 18.00 óra között
az Írottka Hotel aulájában

Egyiptomból behozott, rozsdamentes acél ékszerek: gyönyörű karkötők, nyakláncok, karperecek és fülbevalók várják "gazdájukat"!



Szász Imre Fuvarozó

+36 (30) 131-8488

facebook.com/fuvarosimi

SZÁLLÍTUNK:

- Bútor, háztartási gépet
- Raklapos anyagokat
- Építési anyagokat
- Szórt anyagokat
- Zöld hulladékot
- Tűzifát

„...bármit, ami a platóra felfér...”

KÖLTÖZTETÉS!



Frank János 80 éves

A piacnapokon rendszerint mézet, bort áruló Frank János február 25-én ünnepelte a 80. születésnapját. Az a nap a Kommunizmus áldozatainak emléknapja. Az időős férfi gyermekként átérezte a 1950-es évek gyötrelmeit. Az ünnepnapon tartott szentmisén Zoltán atya köszöntötte Frank Jánost bérmealkozásra készülő 55 diák jelenlétében.

– *Hogyan érezte ott magát 80 évesen?* – kérdeztük Frank Jánost egy héttel később.

– Számomra hálaadó szentmise volt. Örültem annak is, hogy ennyi fiatal gyakorolja a keresztény vallást.

– *Három diák a bérmealkozásra választott jelmondatát indokolta, az egyik az evangéliumból vett idézettel: „úgy szeressétek egymást, ahogy én szeretlek benneteket”, és hozzátette: Ezt látom a családomban. Ön hogyan látja ezt a családjában?*

– Ott volt mindenki – három gyermekem, tíz unokám – a misén,

többen rendszerint ministrálnak. A diáklány mondata él a családomban, nagyon erős az összetartó erő. Tartjuk a keresztény hitünket ebben a mai világban is.

– *Háborús időszakban született Csepregen! Hogyan került Kőszegre?*

– A kommunisták megszüntették a paraszti gazdaságokat, a szüleimtől elvettek mindent, amit lehetett. Ebben a kisemmizésben sokszázezer család ment tönkre. Életben maradt áldozatok vagyunk. Fiatal diákként a paraszti származásom miatt kaptam olyan törést, amit nem tudok elfelejteni.

– *Mi volt az?* – kérdésre nehezen érkezett meg a válasz.

– Szombathelyen, a Dózsa utcában lévő mezőgazdasági technikumban kezdtem meg a tanulmányaimat. Két hét után az osztályfőnök igazgatói utasításra hazaküldött Csepregre, győzzem meg apámat



1971-ben kötöttünk házasságot. Akkor Kőszegpatyon laktunk, egyházi esküvőnkről a plébános azt mondta: ne hagyja itt, mert az veszélyes, menjünk távolabbi városba. Sopronban mondtuk ki pap előtt az igent. Együtt költöztünk Kőszegre, az ÁFÉSZ-nél dolgoztam termelés-szervezőként.

– *Az a munkahely is véget ért.*

– Nézeteltérem volt a vezetőség-gel, aztán felmondtam, az addigi méhészkedésemet folytattam önállóan. Most 25 méhészcsaláddal dolgozom, de egykor száz volt.

– *Mikor ment először a piacra mézet árulni?*

–1982-83-ban lehetett. Mostanra Schrottnéval és Mátisnéval együtt mi lehetünk ott a legidősebb árusok. Lehet mondani, hogy a törzs-vevők, az idősebbek jönnek vissza, a fiatalok inkább áruházba mennek vásárolni. Az árusok jól ismerik egymást, egyik áru eladása vonzza a másik vásárlását, nagy hiba, hogy a virágpiac távolabb van, és nem mellettünk. Hiba az is, ha az ereszcatorna megtelik lombbal, folyik a víz mindenhova. Nekem már mindegy, majd egyszer abba kell hagynom az árusítást.

KZ

Készletről.



i10



i20



i30



KONA

SIPOS Autóház Szombathely, Zanati u. 48. **HYUNDAI**

*A hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlattételnek és visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A felszereltség részleteiről kérjük, érdeklődjön márkakeresőnkben vagy a www.hyundai.hu oldalon. A kép illusztráció.

Folytatódik

A kiváló minőségű Kiss János utcában közlekedő a távolban láthat egy toronydarut, amely az egykori MÁV iskolában lévő építkezés munkáiban vesz részt. A darut januárban felállították, aztán rövidesen megkezdődött a fotón is látható tető bontása, illetve a tetőtérben lévő vasvázszerkezet építése. Mindez azt jelenti, hogy folytatódik az egykori MÁV iskola területén a KRAFT-projekt részeként a tudás-

központ beruházása. Az építkezés 2022 év végén leállt, akkor többféle hír terjedt el a városban. 2023. november 28-án tartott lakossági fórumon Báthly Béla polgármester prof. Miszlivetz Ferenc iASK-FTI főigazgatójával történt beszélgetésre hivatkozva szólt az építkezés folytatásáról. Arról, hogy 2023-ban az épületegyüttes áttervezése történt meg a céloknak megfelelően, és 2024-ben megindulhat az építkezés. Továbbra is rendelkezésre áll a beruházáshoz a 12 milliárd Ft.

KZ



GAZDABOLT és SZAKKERESKEDÉS Mester Center

Ajánlatok ház körüli munkákhoz, profi munkavégzéshez!

Stihl: Fűkaszák, fűnyírók, fűrészek, valamint sok más gép széles választéka készletről.
AL-KO: Fűnyírók, fűnyírótraktorok, szivattyúk, valamint sok más gép széles választéka készletről.

Milwaukee, Makita, Hikoki, Einhell: Akkumulátoros- és elektromos gépek, valamint kiegészítők.

Norton-Clipper: Építőipari gépek, téglavágó, vizesvágó, csempevágók.

Csiszolástechnika, vágástechnika, fúrószáraz, hegesztés-, forrasztástechnika, csavaráru.

GÜDE körfűrészek fahasogatók, más fa és vasipari gépek széles választéka.

Kerítésfonatok, oszlopok és kiegészítők, fekete- és fényfóliák, **geo textília, vakondháló.**

Virágföldek, fenyőkéreg, trágyák, műtrágyák, tápoldatok, vetőmagok széles választéka.

Permetezerek és gyomirtószerek, valamint védőfelszerelések, kiegészítők.

Öntözéstechnika: locsolótömlők, csatlakozók, KPE csövek, öntözéstechnikai kiegészítők.

Kézi-, nyeles- és kerti szerszámok, nyelek, metszőolló, ágvágó, fűrészek, talicska, karó, cserép, műanyag cserép, kanna, esővíztároló, hordó, kötözőzsinegek, permetező, alumínium létra, állvány.

Munkavédelem – cipő, ruházat, szemüveg, kesztyű, sapka, sisak.

Akkumulátor, elem, autóápolási termékek, tisztítószerek.

Uszodatechnika – klórtabletta, algaölő, különböző karbantartó szerek, medence kiegészítők.

Valamint **sok más termék** megtalálható üzletünkben.

SZERVÍZ

Készüljünk együtt a szezonra!

Szakképzett személyzetünk rövid határidővel vállalja motoros gépek szervizelését, éves karbantartását, valamint láncélezést.

9730 Kőszeg, Sörgyár utca 1. (a 87-es út és a Kethelyi utca találkozásánál)
+36(30)190-3085 • +36(94)312-163;

imre.szabo@mammon2006.t-online.hu • www.mestercenterkoszeg.hu

NYITVA TARTÁS: Hétfő – Péntek: 7.00 – 17.00, Szombat: 7.00 – 13.00



Kerekes Cukrászda

A Bozsokon lévő Kerekes Cukrászda a Banga család munkájával, annak kerekéin gurult előre az elmúlt 32 évben. 1992-ben 28 m²-en kezdték, mostanra eljutottak a 2300 m²-es üzletházig. A sütemények, esküvői torták révén a megyében jól tudják, hol van Bozsok, és a Kerekes Cukrászda. A falu életéhez a Kerekes Bt. jelentősen hozzájárult a 32 év alatt. Februárban megtartották a 15. Esküvői torta és süteménybemutatót. Február 28-án az üzletházban kérdeztük a család tagjait az életükről. Asztalnál ült az alapító szülők részéről Bangáné Deák Anna (**Bné**), a családfeje Banga László (**BL**), illetve a gyermekeik: Banga Anikó (**AN**), aki egyben a falu polgármestere, és a három gyermekes, ifjabb Banga László (**IFJ BL**) mestercukrász. Nem tudott jelen lenni a család legifjabb tagja, Banga Beatrix, aki a kalapácsvetést befejezte, a cukrászatban a háttérben dolgozik. Az édesanyja szerint fiatalos gondolkodásával változást visz a vállalkozásuk életébe.

AN:– Fejben is sok munkát követel, amíg az esküvői torták az asztalra kerülnek. Alapcél, hogy a legtöbb méret, díszítési forma, szín megjelenjen a házasulandók előtt. Mindez új technikával, idén a képfestéssel. Az éjszakai csendben három tortát tudok díszíteni, az esküvői szezonban péntek éjszaka.

Bné: – Az ifjú párok tanácstalanul érkeznek hozzánk. A kezdetektől friss alapanyagokból készítjük a hagyományos lakodalmi süteményeket, de ez a mai fiataloknak nem sokat mond. Ezért szükséges a bemutatás, amit Anikó tortadíszítése megkoronáz.

BL:– A régi falusi ház kapuszíjében, annak a cícomázásával indultunk el egy fagyizóval, hozzákapcsoltunk egy boltot élelmiszerek árusításával. Az ÁFÉSZ üzlet még működött, de délután bezárt, mi este tízig nyitva tartottunk. A határátkelő is tízkor zárt be, ehhez igazodtunk. Az üzletnyitás ötletét a határátkelő létesítése indokolta, mert egy 370 fős faluban ilyen egység nem tud működni. Az osztrák vásárlókra alapoztunk, ennek előnyeit

élvezik a helyiek is.

Bné:– Megérkeztek az országba a bolthálózatok is, mi itt – mondjuk – nagyobb darab sajtból kevesebbet is levágtunk. Tudtunk a helyieknek választékot kínálni, megtaláltuk a piaci rést.

AN: – A pici boltból tovább léptünk a mőkuserékbe, mert a vendégek mondták, kár, hogy nem lehet leülni. Évenként bővítettünk. Először a régi házat kiskocsmával, a vegyes kereskedésben többféle árut kínáltunk.

BL: – Az éves nyereséget visszaforgattuk bővítésekre. Több év után a 30 - 40 munkatárs dolgozott nálunk. Jelenleg 32-en vagyunk a Kerekes Bt. alkalmazásában, és öt fő tanulja a cukrász szakmát. A falvakban működő vállalkozások közül kevesen mondhatják el, hogy a lakossági létszám 10%-át foglalkoztatja. Az első nagyobb építkezés után az emeleten létrehoztuk a melegkonyhás egységet, mert akkor volt Laci fiunk szakácstanuló, de 2002 tavaszán áttért a cukrászat irányába.

– *Akkor indult el a cukrászat?*

IFJ BL: – Korábban is árusítottunk vásárolt süteményt, a rendezvénytermet alakítottuk át sütődének. Az első torták gyorsan elfogytak, a következő hétvégén már tízet süttünk Anikóval. Akkor még tanuló voltam Bükfürdőn, a szakmai fogásokat elsajátítottam, de a fejlődéshez évekre volt szükség. Elővettük a nagyszülők régi receptjeit, a nagymamám segített a mosogatásban, és sok másban is. Tanulónként este itthon dolgoztam. Fárasztó volt, de élveztem, és tudtam, hasznos munkát végzek. Öröm a mai napig, hogy csinálhatom. Az még jobban, hogy feleségem, Vera, az Árpád-házi iskola tanára sokat vállal a három gyermekünk nevelésében.

Az édesapja hozzáfűzte, hogy a fia megszerezte a mesterszakács képesítést.

AN: – Az eredeti szakmán kereskedelmi, a család minden tagja az Orlay iskolában végzett. A mai napig díszítő cukrászként dolgozom, auto-



didakta módon tanultam, de jártam továbbképzésekre. A nagyszülőtől át lehet venni a gyökert, de a fejlődésben nem szabad megállni. 2019-ben szereztem meg a cukrász végzettséget. Alapvetően a kreatív, aprólékos munkát szeretem, és ezt várom el a cukrászkollégáktól is.

– *Mit kell kiemelni a 32 évből?*

Bné: – A több lábbon állás megvalósítását, alkalmazkodtunk az igényekhez. Ha bejön a vendég cigarettáért, akkor is érezze a sütemény illatát, ha választott abból, akkor ivott is valamit, és lehet ezt folytatni. A fejlesztések lényege, ne menjen el úgy a vendég, hogy valami pluszt nem vásárolt. Ehhez fel kellett készülnünk. Kaptunk visszajelzést, jöttek a vendégek, és mindig volt egy húzó ágazat. Mostanra a cukrászat vette át a fő irányt.

BL: – A mai helyzetben nem mindenki engedheti meg magának, hogy hetente több tortaszeletet vásároljon. Mostanra a 3-4 évvel ezelőttihez képest a mennyiségi fogyás visszaesett. Az idén várható fagyiarak is a fogyasztás csökkenését sejtetik. Nagyon figyelniük kell az árkeretekre.

– *Volt a vállalkozás gazdasági helyzetében negatív nyom?*

– 2013-ban a sok lábbon állásunkból az egyik lábunkat levágták. A dohányárúsítás pályázatán harmadikak lettünk, addig egyedüli árusítók voltunk a faluban. A család és a vállalkozás akkor romokban hevert, nekem az egészségemre ment. Azóta eltelt négyezer nap, de ez minden nap eszembe jutott.

– *Azért visszaszerezték az árusítást.*

– Egy döntéssel régi trafikusként mi is visszakaptuk a termékgalmazás jogát. De az első döntést, a

közösségért is dolgozó vállalkozások kisméltetését, maig nem tudjuk megérteni.

AN: – Először történt olyan dolog az életünkben, amit a munkánkkal nem tudtunk befolyásolni. Igaz, hogy mostanra a faluban

egyedüli árusítók lettünk.

– *Elhangzott: a közösségért dolgozó vállalkozás.*

BL: – Olyan egyesület nincs a faluban, akit még nem támogattunk. A templom kivetítőjét, a kert járda-részt a Bt. finanszírozta. 18 évig voltam alpolgármester, tiszteletdíját nemes célra fordítottuk. A 32 év alatt szolgáltuk a falut, Bozsokot vittük jobb helyzetbe.

– *Mekkora feladat a cukrászat együtt a polgármesteri hivatással?*

AN:– A tenni akarás a családukhoz hozzátartozik. Négy évvel ezelőtt képviselőként indultam, majd alpolgármesternek kért fel Darabos Béla, akinek halála után lettem faluvezető. Kettős a feladatom, a falu rendezvényeit hétféteken tartjuk, és a cukrászatban is dolgoznom kell, ezért is díszítem éjszaka a tortákat. Nem teher, de egyben sok. A falu munkabíró csapatában többen dolgoznak a közért, egyesületek aktívan részt vesznek a falu életében. Mindezt nem lehet eléggé megköszönni.

A kettősség nehézsége, ha a falu dolgaival foglalkozom, akkor lelkiismeretfurdalásom van, mert a családomat terhelem több munkával. Ha fordítva van, akkor az pörög bennem, mi az, amit emiatt nem érhet el az önkormányzat. A vállalkozásban az eredményt vissza tudtuk forgatni. Egy 370 fős település önállóan, állami segítség nélkül az óvodaépület tetejét nem tudja felújítani. Az önkormányzatnál is vállalkozó szemléletre van szükség, és falut szerető hozzáállásra. Ahogy édesapám tette, tiszteletdíjamat felajánlottam közösségi célokra. Mindig azt látom, mennyi feladatunk van még a faluért. Mi is fejlődünk, de talán más falvak jobban.

Böllérnap a Csömötei-hegyen

Március 2-án, szombaton minden adott volt a sikeres IX. Pincés Kemencés Böllérversenyzhez. Kilenc éve Lukácsháza önkormányzatának legnagyobb, megyei jelentőségű programja. Virág János a falu polgármestere március 5-én, a 60. születésnapján a település aktivistáinak közreműködésével befejezett, jól sikerült böllérversenyt tudatával pihenhetett egy keveset. Ezt a nyugalmat minden közreműködő megérdemli. Ez csak a győzelem kipihenéséről szól, és minden böllércsapat a verseny győztese lett, leginkább a vendéglátás szempontjából.

A vendégcsalogatáshoz legfontosabb volt a jó idő, aki odaért, arra a disznótoros ételkínálat dömpingje zúdult az amatőr csapatok profi vendéglátásával. A megnyitón Virág János polgármester külön köszöntötte a 11 csapatot, hiszen nélkülük nem lenne böllérversenyt. A 'legkitartóbb' elismerést Pusztacsó böllérei érdemelték ki, hiszen mind a kilenc versenyen részt vettek. Egyszer távol maradt Gyöngyösfalu, és Nemescsó csapata. Mindhárom falu önkormányzati munkája kapcsolódik a házigazda, Lukácsháza. A programot 2013-ban megálmodta Csejtei Péter képviselő és Virág János polgármester, és az álomhoz csatlakoztak sok és sok munkával a falu egyesületei. A húsz főt meghaladó helyi böllércsapatnak más 'dolga' nem volt, mint a vendéglátás. „Újra itt van a nagy csapat” dalt okkal énekelték az elkészült kondéretelek mellett, a sátor asztalán ízlésesen felszolgált, sokféle, bőséges különlegesség, sütemény kínálatával. Az édességet az előző napokban sütötték, és sokféle munkát elvégeztek. Albert Mónika (Móni) csapatvezető szerint egy disznót összeségében darabokban megvették előre, feldolgozták, mert a böllérversenyt reggeli kezdéstől minden ételt elkészíteni nem lehet az érkező vendégek fogadásához. A felkészülést ősszel kezdték, intenzív volt a verseny hete. A vendégfogadás azt is jelentette, hogy fotókon bemutatták a „hagyomány és innováció” szlogenüket, a falu történetét. A kemencés

helyek között egész nap pörögtek a vendégek, így Móniék családi kemencéje mellett is. A délutáni sürgés-forgás közben a lány arra figyelmeztetett, hogy indulnak a zsűrihez a versenyre készült étellekkel. Időközben és élőben megszólalt „csodálatos nap” szöveggel a dal, a böllércsapat néhány tagja táncolt. Csak este tudták meg, hogy Lukácsháza nagy csapata megnyerte a vendéglátás, ételek, tálalás kiválósága okán a versenyt. Az örömnappal akkor ért a tetőfokára, amikor Ágh Péter országgyűlési képviselő átadta az első díjat. Az aranyérmes a rendezvény tiszta környezete is kiérdemelte, több helyen kézmosók, vizes helyiség, selektív kukák vagy kommunális hulladékgyűjtés edényei sorakoztak. A tiszta környezet a vendégek érdeme is, a jól szervezett program Lukácsháza önkormányzatának munkáját dicséri. A megyei közgyűlés elnöke, Majthényi László szerint a hagyomány akkor lesz érték, ha azt ápolják. A böllérversenyt ez megtörtént úgy, hogy volt lehetőség ismerkedésre, kapcsolatok kiépítésére erdélyi és honi magyarok között. A házigazda testvértelepülése, Csikokozmás 19 fős csapata ezer km távolságból két nappal korábban érkezett meg. Ékes magyar szóval kínálták a székely köményes pálinkát, amit csak házi köményből lehet elkészíteni. Medvehagymával ízesített sült kolbászt tölthettek, és kínálták a vendégeknek. Minden, amit a sátorpultra raktak, jellegzetes székelyföldi, vagyis magyar étel volt. Székelyföldön a gyógynövényt nem szedik, hanem kaszálják. Pandúr József barátként fogadta idén is a külföldi magyarokat a Csömötei Szőlőhegyen, amely Szántó László (1.kép) életvidám polgármesterük szerint „egy dombocskán”, hegyet Székelyföldön lehet látni.

Azért azon a dombocskán is lehetett gyalogni, amíg a vendég elérte a 11 kemencés helyet. A helyi pálinka adott ehhez erőt vagy lassította a



lépéseket. A tömény nedűt mindenütt kínálták. Gyöngyösfalu a Debreceni családi gazdasága képviselte, saját birtokuk mellett. Anita poharrakkal körbejárt a vendégek között, rövid idő alatt kétszer is kiürült az üvege. Nagy területen fogadták az érkezőket, voltak bőven, és ehhez disznótoros ételkínálat is. Zsolt szerint „két disznó” biztosan ott volt a pultokon, és a hűtőkocsiban az előre elkészített kolbász mennyiség. A kitűzött célok szerint a vendégeknek, vagy a boltjukba érkező vásárlóknak mindig teljes kínálatot kell biztosítani. A falujuk templomának makettjét (2) kolbászból készítette el Horváth Antal. A kiállításon bemutatták a település alkotó, kézműves, gazdasági életét. Ugyanezt megtette Pusztacsó (3) Csipet-Csapat böllércsaládja is. Több mint harmincan szolgálták

ki az érkezőket. Fiatal nők vendéglátás közben énekeltek, táncoltak, a zenei kíséretet tangóharmonikás szolgáltatta. Több száz (szelfi) fotó készült a bemutatott házról, amelynek még a kerítése is kolbászból készült. Toldi Miklós építette az alkotást, amelyet egy régi, konyhai tűzhely mellett állítottak ki. A sátorban, a munkatérben nagy volt a sürgés, forgás, mert az ételkészítés ezt követelte. Az összetartó csapat, több mint harminc fő tette a dolgát. Ha a falu 150 fős lakosságát nézzük, akkor rendkívül sokan voltak. Nincs rá bizonyíték, de lehet, hogy nekik a versenyen való részvétel 'családi ünnepnap' volt. Ételkülönlegesség a gerslis káposzta, amelyben hántholt árpaszemek is fűttek, és adták meg a rendkívüli húsos étel ízt.

KZ



Nemescsóban már hetekkel a Böllerverseny előtt elkezdődtek az előkészületek, egy jól össze szokott csapat érkezett meg a versenyre. Egy fantasztikus család, Bognár Györgyné Marika és fia Bognár György fogadta a saját kemencés helyükön a csói bölléereket, akik élvezhették a vendégszeretetet.

A sátorban a lányok, asszonyok készítették a dekorációt és a finom falatokat. Mindenki hozzá tette a saját munkáját, a miénk összetartó falu. A csapatagok készítettek isteni finom böllérmáját, véres, májas hurkát,

húsoskolbászt, peccsenyét, pejslit, húslevest, pásztortarhonyát és jóízű káposztát. Édes és sós sütemények bősége várta a vendégeket. Kelen-dő volt a frissen sült egérfánk szőlő-, és borlekvárral. Látványos volt Hock-Sirson András ötlete alapján a kolbászból készült Biotájház, mind-egyik versenyző csapatot egy-egy desszertkombináció jelképezte. Az erről készített fotók sokasága arra utalt, hogy sikert aratott az alkotás. A böllerverseny napja fárasztó volt, a sok munka hasznát a visszajelzések igazolták. Megerősített minket



abban, hogy egy nagyszerű közösség tagjai vagyunk, akik egymást segítve képviselik a települést, és viszik tovább Nemescsó jó híme-

vét. Köszönöm a csapat tagjainak a munkáját, és minden segítő, támogató felajánlását!

Szardahelyi-Bánó Irén

Lukácsháza

Február 9-én a 10. születésnapját ünneplő Lukácsházi Színházi Kör két egyfelvonásos bohózatot mutatott be, amit több, mint százán néztek meg. A vidéki ember, valamint a Kutya vagy gyerek színdarabokat Németh Lászlóné Jolika rendezte. Szereplők: Biczók Katalin, Dr. Jónás Zsigmond, Kenyeri Dezső, Németh Kovács Ildikó, Pados Katalin, Virág János. Kenyeri Dezső utolsó alkalommal lépett színpadra, visszavonul a színházástól, természetesen nézőként visszatér. A jó hangulatú délutánt vendéglátás és kötetlen beszélgetés zárta.

Február 10-11-én a Községi Házban egyéni sakkbajnokság zajlott 11 felnőtt és 4 ifjúsági játékosal Bencsik Zoltán szervezésében. I. helyezett: Vincze Tamás, II. Vincze Ferenc, III. Bencsik Zoltán. További

versenyzők: Bodorkós Józsefné, Karáth László, Jagodics Csaba, Virág János, Szalay István, Pallósi Sándor, Kunovits Gyula, Oláru Dániel. Ifjúsági eredmények: I. helyezett: Oláru Milla, II. helyezett: Németh Milán, III. helyezett Hódosi Noel, IV. helyezett Jenei János Hunor lett.

A Lukács-házi Boszorkányok Egyesülete felvállalta a Boszi-Mozi működtetését, a részvétel ingyenes, a boszik pop-corn-t is készítenek a vendégeknek. A következő vetítés március 14-én lesz, szeretettel várják az érdeklődőket a környező településekről is!

Február 17-én Lovasbált tartottak a Községi Ház Komálovics Ottó szervezésében közel 150 vendég részvételével.

A Lukácsházi SE lovasszakosztályának elnöke a lovas sport kiemelkedő személyeit is meghívta. A bálban részt vett Jámbor Vilmos

a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának elnöke, ifj. Nagy Tibor egyszeres csapat világbajnok, ifj. Fekete György kétszeres csapat világbajnok, Hölle Martin négyszeres egyéni és négyszeres csapat világbajnok. Virág János polgármester és Bolfán Tamás, a Schott Lukácsháza SE elnökének köszöntője után élménybeszámolót tartottak a vendégek. A finom vacsorát a Gyöngyház Óvoda dolgozói készítették, hajnali háromig tartott a tánc.

Február 26-án Pál Feri atya A Testi-Lelki egészség, nem boszorkányság című előadása a Vidékfejlesztési program által Leader pályázatból valósult meg a Lukács-házi boszorkányok Egyesületének szervezésében. Köszönet az egyesület tagjainak és Korsós Erzsébet vezetőnek az önkéntes munkájukért.

Február 15-én tárgyalta a kép-

viselő-testület Lukácsháza 2024 évi költségvetését, és elfogadta 1.330.527.466 Ft bevételi és kiadási összeggel. Lukácsháza költségvetése tartalmazza a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését, a Bölcsőde, Óvoda, gyermekétkeztetés és a Gyermek és Családvédelmi Szolgálat állami feladat finanszírozását. Döntés született a Postakocsi bolt előtti és a Nemescsói út felől a járda és csapadékvíz elvezetés felújításáról és a buszváró áthelyezéséről. A felújítást a legkedvezőbb ajánlatot tevő BIT-ÉP Kft. nyerte el. A felújítás önerőből valósul meg, összege 37.666.069 Ft+áfa.

Lezárult az óvodára kiírt napelem telepítési pályázat is. A kivitelezést 10.776.000 Ft + áfa összegben a Best-Process Kft. nyerte el. A fejlesztés az Óvodafenntartó Társulásban résztvevő önkormányzatok támogatásából valósul meg.

Lehozták a csillagokat

Cák: Február utolsó hétvégén érdekes program várta a helyieket és a vendégeket III. Cáki Hagyományos Falusi Disznóvágás. Cél volt, hogy az összetartozást erősítő rendezvényen az éves programok mellett a házi finomságok elkészítése is megtörténjen. Jól sikerült, mert a férfiakat szorgos asszonyok segítették a feldolgozásban, elkészültek a jellegzetes disznótoros ételek. Egy részét fagyasztóba tették, a többit kóstolhatták a másnap tartott Télkergető-tavasváró rendezvény vendégei. A Cáki Pincesoron puskaropogással nyitották a szabadtéri programokat. A sárvári Nádasy

Ferenc Bandérium középkori fegyverzet és viselet bemutatójára folyamatosan érkeztek az érdeklődők, miközben a Stefanich Pincészet helyi borokkal kínálta a vendégeket, amelyekhez volt többféle helyi finomság. A gyerekeket lekötötte az állatsimogatás, a lovaglás, valamint a kézműves foglalkozás. Minden program természetközeli volt, illetve a pincesor hangulatához, Mintegy húsz éve kezdődött eseményt három éve élesztették újjá fokozódó érdeklődés mellett, idén gyönyörű időben több százan látogattak el oda. A Községi Házban Szeitli Imre hobby-csilla-

gás tartott előadást, majd sokan láthatták a naplementét és különböző bolygókat a SkyGrót Csillagászati Társaság távcsővén keresztül. Megszületett a mondás: „a szervezők még a csillagokat is lehozták az égről az idelátogatóknak”. A Községi Ház udvarán lévő sátor-

ban disznótoros finomságokat kóstolhattak a vendégek Vlasits György harmonika muzsikája mellett. A program nyitánya volt a Cáki Pincesorra tervezett piknik-sorozatnak, amelyet rendszerint ismétlés követ, legközelebb Húsvét szombatján.

LAKI KERTIGÉP

Fűnyírótraktorok szakszerű javítása, garanciával.

Fűnyírók, motorfűrészek, motoroskaszák, hátipermetezők, kapalogépek és minden egyéb kerti benzinmotoros gép gyors, szakszerű javítása.



Szombathely, Rumi út 311. • Tel.: 94/327-496

Kalandos út, lánykérés, házasság angol honban, Gyömrőről Kőszegpatyig

Kerítésen találták a főtt ételt

Az ifjúként Manchesterben élő vegyészmérnök, Simon Geraint Davies január 15-én kapta meg a magyar állampolgárságot. Felesége, Bernadett lányként Gyömrőről élt, most már Kőszegpatyon nevelik őt, két nyelven beszélő gyermeküket, akik Angliában születtek, és jelenleg Szombathelyen járnak általános, illetve középiskolába.

„Boldog vagyok. Megtisztelve, hogy Magyarország állampolgárnak befogadott” – ezt már kérdésünkre mondta tört magyarsággal március 1-jén az apa. Az állampolgársági esküt Májheroffer Attila polgármester és az anyakönyvvezető előtt, család és falubeli, illetve szombathelyi baptista barátai körében tette le. Simon Geraint Davies számára mindez ajándék is volt az 50. születésnapjára.

„Kőszegpatyot nagyon szeretem. Jó hely, jók a szomszédok” – fogalmazta meg Simon. A beszélgetésünk során felesége tolmácsolással többször segített. Simon könnyített állampolgársági vizsgát tett le, hiszen öt gyermek, 22 év házasság után érdekházasságra gondolni sem lehet. Vegyészmérnöki diplomáját egyéni vállalkozóként hasznosítja, Manchesterben is analitikai laborban dolgozott, itthon konzultánsként tanácsot ad, segíti a gépekkel történő mérési metódusok megvalósítását. 1996-ban fejezte be az egyetemét Manchesterben. Mielőtt elkezdett volna 'rendes' munkát végezni, szeretett volna „egy évet Istennek dolgozni”, vállalta mindezt a Lighthouse Pütkösdi Gyülekezet

közreműködésével. Gyermekkorában az anglikán egyház keretein belül ismerte meg a hit értékeit. Az egyetemi éveit több felekezetben is járt, mielőtt megállapodott volna, és megtapasztalta, milyen missziós munkát végeznek.

Simon és Bernadett ugyanazon ökomenikus szervezetben, a PAIS Projektben csoporttársaként dolgoztak Manchesterben az 1996/97-es tanulmányi évben.

„A PAIS egy görög szó, jelentése gyermek, így egy ifjúsági missziós szervezetben dolgoztunk együtt. Iskolákba mentünk, ahol vallási órákat, vagyis hittant tanítottunk keresztény értékek szerint. Az ifjúsági klubokban általában elhanyagolt fiatalokkal foglalkoztunk” – fogalmazta meg Bernadett.

– *Ott indult el a kapcsolatuk?* – kérdeztem, Simon választ Bernadett fordította magyarra.

– A fenti munkát együtt végeztük, egy csoportba kerültünk az isteni gondviselés által. A feleségemnél kialakult az érzelmi kötődés, de nálam csak négy évvel később.

Majd Simon folytatta:

– 1997-ben Bernadett megy Magyarországra, és dolgozik. Én maradok Manchesterben és dolgozik ott. Majd a feleség mondta:

– Három évvel később, 2000-ben Simon eljött Magyarországra vakációzni, és

meglátogatott engem és a családomat Gyömrőről. Idegenvezető végzettségem van, megmutattam neki az országot. Amikor Szentendréről hajóztunk a Dunán Budapestre, őt akkor találta el Ámor a nyilával, és rájött, hogy szerelmes belém. A vakáció letelt, visszament, de naponta levelet váltottunk.

2000-ben fejeződött be a délszláv háború, Simon vállalta a munkahelyétől a kiküldetést Szarajevóba, ahol még füstölögtek a házak, csak hogy hozzám is el tudjon jönni. Aztán Karácsony után újra eljött. Szilveszter napján egy rövid időre eltűnt, hogy a szüleimmel beszéljen, majd kölcsönkérte tőlük az autót, és felvitt a Kékestetőre. 2000. december 31-én éjfélkor megkérte a kezemet. Igent mondtam. Akkor 23 éves voltam, ő már 26 elmúlt.

Terveztük az esküvőt. A vízum miatt el kellett mennünk a brit nagykövetségre, a házassági szándékunk komolyságának igazolásaként be kellett mutatnunk a szerelmes leveleinket. 2001. június 15-én vitt el repülővel Manchesterbe. Abban a pütkösdi gyülekezetben kötöttünk házasságot, ahol ő előzőleg misszionáriusként szolgált.

– *Hol éltek utána?*

– Itthon feladtam a munkámat,

Simon viszont Manchesterben dolgozott, így odaköltöztem. 2016-ig Angliában éltünk, addigra született öt gyermekünk.

Simon hozzáfűzte:

– Bernadett akart jönni Magyarországra, én nem biztos. A feleségem 2001-től jött hozzám, vissza akartam adni, most meg én jöttem 2017-ben. Nem semmi.

– *Miért Kőszegpaty?* – kérdésre Bernadett válaszolt.

– Öcsém vasi lányt vett feleségül, ő hívott a megyébe bennünket. Sok helyet megnéztünk. Azt mondom Isten vezetése volt, amikor megláttuk a telket 2011-ben, rögtön tudtuk, hogy nekünk ez kell. A költözés előtti években nyaralgattunk Magyarországon, itt a telken is sátoroztunk többször. Amikor először jöttünk, végig esett az eső, a gyerekek kicsik voltak, az itteniek nagyon kedvesen fogadtak. Reggel vagy napközben a kerítésünkre akasztva találtunk főtt ételt, gyümölcsöt, süteményt. A helyiek kimosták a ruháinkat, felajánlották, hogy náluk megfürödhetünk. Még Meszlenből is kaptunk matracokat az evangélikus testvérektől, hogy ne kényelmetlenül aludjunk szivacson a családi sátorban. Már akkor is a falu lakossága nagyon kedves, befogadó volt. Ezt talán soha nem tudjuk eléggé megköszönni.

Most már építkezünk. Annyi a csavar a történetben, hogy édesanyám 2014-ben megvette a telkünk szomszédjában lévő kicsi házat. Ő is ideköltözött, beilleszkedett, nagyon szeret itt élni; most nála lakunk. Aztán Simon Geraint Davies angolul és magyarul hozzáfűzte: Köszönöm!

KZ



Köszönjük!

Gyöngyösfalu: Februártól a posta új helyen üzemel, éjjel-nappal elérhető a szolgáltatás. Köszönhető mindez Molnár Zoltán képviselőnek, akinek a közreműködése nélkül nem üzemelne a posta. Sajnos a megközelítés nem egyszerű, a közlekedési csomópont és a 87-es út forgalma nehezíti a megközelítést. Február 17-én megrendezésre került a RÖFI DÖFI, helyitől a helyieink

program. Több mint 200 vendéggel kicsinek is bizonyult a helyszín. A lakosság részéről rengeteg felajánlás érkezett, rengeteg sütemény és több üveg pálinka. Ezzel is lett még jobban helyi a rendezvényünk.

Az Arany János utca járdája elkészült, az árkok kotrásánál lett nyilvánvaló, hogy a hidak egyrésze nem szabályosan készült, ezt később meg kell csinálni. A kivágott fák helyett szeretnénk újakat ültetni még a nyár érkezése előtt.

A Pösei hegyen a megszűnő

víziközmű közösség és Tóth Emil felajánlott tiszteletdíjából az utak profilozása és felületi javítása megtörtént. Közel 300 m³ földet hordtak le az útpadkáról és 180 m³ murvát dolgoztak be. Három helyen alakítottak ki átereszt a meredek részen lezúduló vízfolyás megfogásának érdekében.

Március 2-án a lukácsházi Böllérvessenyen Gyöngyösfalut a Debreceni családi gazdaság képviselte. Köszönjük!!! Az ottani feladatokban Kovács György képviselő családjával is aktí-

van kivette a részét. A böllércsapat nagyszerűen teljesített, összesített listán kiérdemelték a második helyet, csak 5 ponttal maradtak le Lukácsháza mögött. A teljesítmény, a csapatszellem és a vendéglátás szerintem mérhetetlenül jó volt. Gratulálok minden résztvevőnek, segítőknek!

Az önkormányzat az Ady Endre u. 18. alatt lévő könyvtárat átköltöztette, ott egy pólfestéssel és nyomtatással foglalkozó műhely működik. Ajánlom a lakosság figyelmébe!

Tóth Árpád

KÉKFÉNY ÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA

9730 KŐSZEG, Várkör 25.

Pizzaexpressz:

hétfő-csütörtök, vasárnap: 12.00 – 22.00-ig

péntek-szombat: 12.00 – 23.00-ig

PIZZARENDELÉS

(0670)222-3132

DÍJTALAN HÁZHOZZÁLLÍTÁS

KŐSZEGRE, KŐSZEGFALVÁRA!

De rendelhet akár Cákra, Horvátzsidányba, Kőszegdorozzlóba,

Lukácsházára, Kőszegszerdahelyre, Velembe és Bozsokra

1000 Ft/szállítás!

Pizzák

	Kicsi 22 cm	Nagy 32 cm
1. Pizzakenyér (Tejföllel, fokhagymával)	1490 Ft	1590 Ft
2. Margherita (Paradicsomszós, oregano, mozzarella)	2450 Ft	2550 Ft
3. Funghi (Paradicsomszós, oregano, gomba, mozzarella)	2550 Ft	2650 Ft
4. Cornelius kedvence (Paradicsomszós, oregano, kukorica, mozzarella)	2550 Ft	2650 Ft
5. Salame (Paradicsomszós, oregano, csemege szalámi, mozzarella)	2550 Ft	2650 Ft
6. Salame Picante (Paradicsomszós, oregano, csípős szalámi, mozzarella)	2550 Ft	2650 Ft
7. Prosciutto (Paradicsomszós, oregano, sonka, mozzarella)	2550 Ft	2650 Ft
8. Capricciosa (Paradicsomszós, oregano, sonka, gomba, mozzarella)	2600 Ft	2700 Ft
9. Corno (Paradicsomszós, oregano, sonka, kukorica, mozzarella)	2600 Ft	2700 Ft
10. Diavola (Paradicsomszós, oregano, szalámi, kukorica, mozzarella)	2600 Ft	2700 Ft
11. Azzura (Paradicsomszós, oregano, sonka, articsóka, mozzarella)	2650 Ft	2750 Ft
12. Hawaii (Paradicsomszós, oregano, sonka, ananász, mozzarella)	2650 Ft	2750 Ft
13. Casablanca (Tejfölös szós, oregano, bacon, juhtúró, lilahagyma, mozzarella)	2700 Ft	2800 Ft
14. Songoku (Paradicsomszós, oregano, sonka, gomba, kukorica, mozzarella)	2700 Ft	2800 Ft
15. Riccotta di Pecora (Paradicsomszós, oregano, sonka, juhtúró, mozzarella, snidling)	2700 Ft	2800 Ft
16. Garden (Paradicsomszós, oregano, sonka, olivabogyó, fokhagyma, mozzarella, petrezselyem)	2700 Ft	2800 Ft
17. Fuvio (Paradicsomszós, oregano, sonka, gomba, brokkoli, mozzarella, tejföl, fokhagyma)	2750 Ft	2850 Ft
18. Rusticana (Paradicsomszós, oregano, sonka, bacon, tojás, mozzarella, pfefferoni)	2750 Ft	2850 Ft
19. Pizza a'la Kékfény (Paradicsomszós, oregano, sonka, szalámi, bacon, gomba, kukorica, pfefferoni, mozzarella, olivabogyó)	2750 Ft	2850 Ft
20. Pizza a'la Facundia (Kaprok tejfölös szós, oregano, csípős szalámi, lilahagyma, kukorica, mozzarella, olivabogyó)	2750 Ft	2850 Ft
21. Quattro Stagioni (Paradicsomszós, oregano, sonka, gomba, szalámi, articsóka, mozzarella)	2750 Ft	2850 Ft
22. Quattro Formaggi (Paradicsomszós, oregano, vegyes sajt)	2750 Ft	2850 Ft
23. Bacon (Paradicsomszós, oregano, bacon, snidling, mozzarella)	2750 Ft	2850 Ft
24. Vegetariana (Paradicsomszós, oregano, brokkoli, gomba, kukorica, articsóka, olivabogyó, pfefferoni, mozzarella)	2750 Ft	2850 Ft
25. Ungarese (Paradicsomszós, oregano, csípős szalámi, bacon, kolbász, lilahagyma, mozzarella, tojás, csípős pfefferoni)	2790 Ft	2890 Ft
26. Bolognese (Paradicsomszós, oregano, bolognai ragu, bacon, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
27. Mexicana (Paradicsomszós, oregano, bolognai ragu, mexikóibab, lilahagyma, tejföl, csípős pfefferoni, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
28. Pizza a'la Rain (Paradicsomszós, oregano, kolbász, paradicsom, paprika, lilahagyma, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
29. Pizza a'la Roma (Paradicsomszós, oregano, sonka, gomba, szalámi, kukorica, paprika, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
30. Pizza Carlo (Paradicsomszós, oregano, sonka, kukorica, lilahagyma, paradicsom, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
31. Pizza Filippo (Paradicsomszós, oregano, sonka, kukorica, tojás, kaliforniai paprika, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
32. Pizza a'la Consigliere (Kaprok tejfölös szós, oregano, juhtúró, mozzarella)	2790 Ft	2890 Ft
33. Pizza a'la Tonno (Paradicsomszós, oregano, tonhal, lilahagyma, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
34. Pizza a'la Napoletana (Paradicsomszós, oregano, szardínia, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
35. Frutti di Mare (Paradicsomszós, oregano, tenger gyümölcsei, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
36. Salmone a'la Atlantico (Tejfölszós, oregano, lazacfilé, sonka, szalámi, mozzarella, pfefferoni)	2850 Ft	2950 Ft
37. Pizza e Prescott (Paradicsomszós, oregano, roston csirkemellfilé, parmezán, paradicsom, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
38. Pizza a'la Camorra (Tejfölszós, oregano, roston csirkemellfilé, bacon, lilahagyma, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
39. Pizza Tramezzini (Paradicsomszós, oregano, roston csirkemellfilé, sonka, bacon, szalámi, vegyessajt)	2850 Ft	2950 Ft
40. Corpus Delicti (Paradicsomszós, oregano, roston csirkemellfilé, ananással egybesütve, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
41. Pizza Popey (Paradicsomszós, oregano, spenót, tojás, juhtúró, mozzarella)	2850 Ft	2950 Ft
42. Pizza Italiano (Paradicsomszós, oregano, páрмаi sonka, rukkola, mozzarella)	2950 Ft	3050 Ft



Az árak tartalmazzák a csomagolást!

**Tekintse meg megújult étlapunkat és heti menüajánlatunkat
a www.kekfenyetterem.hu weboldalon.**

Hamburgerek, saláták, tésták, napi menü házhozszállítás!

Heti, havi étkeztetés lehetséges éthordóban, ingyenes kiszállítással!

Érvényes 2024.03.18-tól 2024.04.14-ig.

Tavaszi felkészülés



OKAY Fűnyírótraktor Master-Cut 66-21/65

Vágásszélesség: 66 cm, teljesítmény: 4,9 le, 244 cm³ Stiga ST 5750 motor, fűgyűjtőkosár: 150 l, súly: 131 kg, 3.000 m² területig. GARANCIA 2 ÉV!

W. 30456288 / K. 1427603



150€
különbség 1.599,-*
~~1.749,-~~

OKAY Fűnyírótraktor Master-Cut 84-21

Vágásszélesség: 84 cm, teljesítmény: 14 le, 432 cm³ Stiga ST 7500 motor, hidrosztatikus hajtás, fűgyűjtőkosár: 200 l, súly: 182 kg, 3.500 m² területig. GARANCIA 2 ÉV!

W. 30456291 / K. 1427604



200€
különbség 2.299,-*
~~2.499,-~~

HUSQVARNA 305 robotfűnyíró ajándék telepítőkészlettel

Vágásszélesség: 22 cm, vágásmagasság: 20-50 mm, max. emelkedés: 40 %, fűnyírási idő egy feltöltéssel kb. 70 perc, teljes feltöltés: 60 perc, vágási rendszer: 3 elforduló kés, PIN védelem, 600 m² területig. **Telepítőkészlet:** 3 db kábelcsatlakozó, 5 db kábelvég a töltőállomáshoz, határolóhuzal külső átmérője 2,7 mm, hossza 150 m, 300 db kábelrögzítő horog. GARANCIA 2 ÉV!

W. 30860559 / K. 1729142



300€
különbség 1.199,-*
~~1.499,-~~

EINHELL akkus szegélynyíró 18/100 Li T-Solo ajándék akuszzel

A csomagolás tartalmaz 1 db 18 V 2,0 Ah akkut és 1 db töltőt. GARANCIA 2 ÉV!

W. 3057208 / K. 1706078



10€
különbség 84,99*
~~94,99~~

HUSQVARNA 120 benzines motorfűrész

Környezetkímélő X-Torq motor, teljesítmény 1,9 le, 38,2 cm³, üzemanyag-tank: 0,2 l, súly 4,85 kg, vezetőlemez hossza 35 cm. GARANCIA 2 ÉV!

W. 30305939 / K. 1333974



50€
különbség 199,99*
~~249,99~~

SUBSTRAL virágföld

A SUBSTRAL® univerzális virágföld, amely alkalmas kertben, dézsában és cserépben való használatra. SUBSTRAL® műtrágyával dúsítva az erőteljes növény-növekedés érdekében. Csökkentett tőzeg mennyiség. Farosttal a jó gyökerekedésért. Összetevők: tőzeg, komposzt, kéreghumusz, farost. (L = 0,15)

W. 30455962 / K. 1427394



40%
különbség 899*
~~14,99~~ /db

Az összes ajánlatunk elérhető boltjainkban:

Horitschon
Lockenhaus
Mattersburg
Oberpullendorf

Hauptstraße 59
Miniau 4
Felixstraße 5-9
Günserstraße 40

7312 Horitschon
7442 Lockenhaus
7210 Mattersburg
7350 Oberpullendorf

tel.: +43-2610/42272
tel.: +43-2616/2298
tel.: +43-2626/62291
tel.: +43-2612/20830

Egy Lagerhaus mindig van a közelben

www.lagerhaus-horitschon-mattersburg.at

Érvényes 2024.03.18-tól 2024.04.14-ig. Ajánlott fogyasztói ár. A kiinduló ár az eddigi ajánlott fogyasztói ár. A részvevő áruházainkban elérhetőek. A kiinduló ár az eddigi ajánlott fogyasztói ár. A szállalékos és eurós csökökkel rendelkező árak. Az ajánlat a készlet erejéig érvényes.

Érvényes 2024.03.18-tól 2024.04.14-ig.

Tavaszi felkészülés



Kankalin cserépben

11 cm-es cserépben, különböző színekben.

W. 9269799 / K. 1539528



22% különbség **139***
4,79 /db

IMPOS magaságyás

Kapacitás 1000 liter, 180 cm x 80 cm x 80 cm, barna szín, anyaga fa, falvastagság 40 mm. A csomagolás tartalmazza a szövetfóliát és a rögzítőanyagot is.

W. 30242889 / K. 1275234



11999*

IMMERGRÜN magaságyásföld

Tápanyagban különösen gazdag talaj, nagy víztároló képesség. Ideális magaságyásokhoz. 50 L-es kiszerelésben. (L = 0,22)

W. 42401224 / K. 3027593



1099*
/db

IMMERGRÜN fenyőmulcs

100 % kiváló minőségű fenyőből. Ideális dekorációs célra. Mérete: 10 - 40 mm. 50 L-es kiszerelésben. (L = 0,14)

W. 42401229 / K. 3027598



679*
/db

Kertibútor Mandoo, 8 részes

Pihenőszett stabil és robusztus alumínium kerettel. Az asztal könnyen kezelhető felülettel rendelkezik az 5 mm-es edzett üveglapnak köszönhetően. A székek ülés, illetve háttámláját időjárásálló és könnyen kezelhető textil borítja. Méretek: 1 db asztal (150x90x72 cm) 5 mm-es edzett üveglappal, 1db napernyő, 6 db szék (56x70x107 cm)

W. 30439536 / K. 1415189



39999*

Erkélygarnitúra

A 3 részes erkélygarnitúra porszórt acélvázal, poliészter szalaggal bevonva. A készlet 2 db fotelből (72x85x66 cm), 1 db asztalból (50x45 cm) és 2 db párnából áll.

W. 30775996 / K. 1712529



19999*

Az összes ajánlatunk elérhető boltjainkban:

Horitschon
Lockenhaus
Mattersburg
Oberpullendorf

Hauptstraße 59
Miniau 4
Felixstraße 5-9
Günserstraße 40

7312 Horitschon
7442 Lockenhaus
7210 Mattersburg
7350 Oberpullendorf

tel.: +43-2610/42272
tel.: +43-2616/2298
tel.: +43-2626/62291
tel.: +43-2612/20830

Egy Lagerhaus mindig van a közelben

www.lagerhaus-horitschon-mattersburg.at

Érvényes 2024.03.18-tól 2024.04.14-ig. Ajánlott fogyasztói ár. Az akciós árnak a résztvevő áruházainkban elérhetőek. A kiinduló ár az eddigi ajánlott fogyasztói ár. A százalékos és eurós csökkentett árak, kerekített árak. Az ajánlat a készlet erejéig érvényes.

Tihany tündér Kőszegen

„Ha akarom, tündérmese. Ha akarom, egy legenda folytatása. De lehet egy utazás is a Kárpát-medence vízrajzi térképén. Ez mind a Tihany tündér” – tudtuk meg az írótól, Sinkó Adriennél, az Árpád-házi Szent Margit Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium Szent Tamás termében tartott rendhagyó könyvbemutatón február 27-én. Mint ahogyan a befogadó intézmény is „több, mint gimnázium”, ez a közönségtalálkozó is több volt, mint egy megszokott könyvbemutató. A történet kiindulópontja a tihanyi

visszhang, és a kecskekörmök legendája. A sziklába zárt főszereplő és társa – a sziürke gém – meséje bábelőadás formájában bontakozott ki. Az erre az alkalomra készített Tihany tündér baba-változata Szemenyei Szilvia gondos munkája. A bemutatót követően kézműves foglalkozással zárult a mesés délután. A gyerekek kis hajókat készíthettek.

A történet először színpadi szöveggént látott napvilágot a Trianon-centenárium alkalmából meghirdetett „Egy vérből...” című

drámapályázaton. A zenés mesejátékot a Békéscsabai Jókai Színház mutatta be a 2021/22-es évadban, és játszotta a gyermekbérletes előadások sorában, majd Szentesen a Tóth József Színház és Vigadóban, valamint a Szarvasi Vízi Színházban. (Rendező: Herczeg T. Tamás, dramaturg: Zalán Tibor, zeneszerző: Tóth Péter volt. A dalszövegeket is Sinkó Adrienn írta.) A délután egy kiemelkedő mondata ez volt: „Egy vízből valók vagyunk.”

Sinkó Adrienn így foglalta össze a mese lényegét: „Mindig van lehe-

tőségünk egy kicsit jobbá válni. És ha meg tudjuk ismerni és őrizni egy helynek a tudását, »varázsigeit«, akkor az egy kicsit mindig a miénk marad.”

Az író – és ezúttal előadó – két segítőtársa Polnischné Petrovics Krisztina (aki a manó-figurákat is megalkotta) és a férje, a kitűnő előadó Pintér Ernő volt.

A könyvet a Szülőföld Kiadó jelentette meg 2023-ban. Az illusztrációkat Szimonidesz Hajnalka Dömösön élő képzőművész készítette.

TáF.

Megtalált könyvek

Február 14-e nemcsak a szerelmesek napja, hanem 2012 óta világszerte Nemzetközi Könyvajándék Nap is. A kezdeményezés egyre népszerűbbé válik, országszerte egyre többen csatlakoznak hozzá, köztük a Chemel Kálmán Városi Könyvtár is.

A városközpontban, a gyermekorvos rendelőben, a játszótéren, az óvodák, iskolák környékén, az autóbussz-állomáson várták új gazdáikat a zsákbamacska-kötetek. A meglepetés jól sikerült: több mint hetven könyv talált új gazdára.

TáF.



Számítógépek

- ★ szervizelése
- ★ beszerzése
- ★ karbantartása
- ★ vírusirtás
- ★ adatmentés

• A hét minden napján!
• Kérésre házhoz megyek

☎ 70/228-21-19

Kárpáti Péter - Kőszeg, Kiss János u. 23.



BonitA Fürdőszoba Szalon – 20 éve Kőszegen

Termékeink szebbé, egyedivé teszik a lakásokat!

9730 KŐSZEG, Szombathelyi út 8-10.
Tel.: 06 20/5834-791
E-mail: bonitakoszeg@gmail.com
NYITVA: H-P 8.00 – 17.00 óra
Szombat 8.00 – 12.00 óra

MÁRCIUSI rügyfakasztós ajánlatok:

- 10% KEDVEZMÉNY minden RAKTÁRon lévő burkolólap árából!
- 45×45-ös járólapok **3900 Ft/m²**
- 60×60-as polírozott porcelán lapok **7900 Ft/m²**
- friss, ropogós, most érkezett: 16×100-as élcsiszolt famintás burkolat **6490 Ft/m²**

...és még sok-sok mediterrán finomság ingyencenek!

BonitA:
„A nyerő lapok nálunk vannak!!”



Marijina sanja

„S čistom srijedom, pepelnicom se počinje korizma. Vani na polji, u vrtljaci, u vinogradu se sada priredjuje zemlja za protuličnu sitvu. Korizmeni prodikači u naši crkva obdjeluju srca i duše vjernikov, siju u nje sime riči Božje. Govoru o grihu, o smrti, o muki Kristuševoj...” - se je čula prodika vlč. Štefana Dumovića o korizmenom pripravljaju. - Ča je dalo moći Majki Mariji, da po cijelim križnim putem i ona pretrpi, preboli muke svoje-



M.Naković /Nebeska koruna /molitvenik / 1906./odlomak

ga sina? Od farnika Štefana Dumovića i kantorice Žužane Horvath dostala sam jednu molitvu iz ke doznajemo odgovor. Molitva „Marijina sanja” je poznata bila i med gradišćanskimi vjerniki. Širila se je usmeno i pismeno. Tekst molitve se je minjao po usmenom širenju, većkrat se je i mišao s jačkami molitvenikov. U Hrvatskom Židanu u sakupljanju Žužane Horvath, molila se je ovako:

*Kad je blažena Divica Marija Božja, na brigu zaspala,
došao je k njoj nje predragi sin i pita ju:
- Mati, spiš ali virostuješ?
A mati odgovori: - Ja sam spala, ali ti si me prebudio.
Strašno mi se je od tebe sanjalo.
Kot da bih bio va vrti ulovljen, z užlji sviježen,
simo - tamo vličen.
Od Anaša Kajfašu, od kajfaša Pilatušu od Pilatuša Herodešu pejan.
Onde su tvoje sveto tijelo mučili,
da je presveta krv posjem tijelu curila, a ti nisi mogao od muk govoriti.
Ovo je bila istinska sanja Blažene Divice Marije Majke. Amen.*



Vlč. Štefan Dumović i kantorica Žužana Horvath pri čitanju molitvenika

(Kazivačica: Steiner Ferencné / Ecker Agnes. Ovu molitvu je isto molila ljetos stoljetna Friedrich Ferencné / Kóosz Hedvig.)

Ča je dalo Majki Božjoj moći preboliti muke Kristuševe? - Goristanje! U stalnoj molitvi očekuje od Otkupitelja obećano Goristanje. Blagoslovljene i vesele Vazme! - želim s ovom molitvom našim vjernikom.

Szűz Mária fájdalmának elviselését fia keresztalála miatt a „Mária álma” imádság segíti megfejteni, megérteni. Közölt horvát nyelvű változata Horváth Zsuzsanna horvátszidányi kántor gyűjtése.

Marija Fülöp Huljev

Die Faschingszeit

Mingás farsang

Vidámsággal telt meg február 11-én, vasárnap délután a kőszegfalvi közösségi ház. Több mint 22 gyerek, szülő, nagyszülő kíséretében ötletes jelmezben táncolt, játszott, felszabadultan ugrándozott. Sok felnőtt is magára öltött valamilyen jelképes farsangi parókat, fejdísz, bohóc ruhát, állat jelmezt. Nagyon finom lett a közösen elkészített és elfogyasztott, elmaradhatatlan cigendudli, a tombolasorsolás után senki sem távozott üres kézzel. A Kőszegi Német Nemzetiségi Önkormányzat 10 éve szervezi a Mingás gyerekfarsangot.



Bohócok farsanghétfőn

Hétfő délelőtt a fiúk, éjjel a lányok, asszonyok szoktak maskarába öltözni. Ez a szokás ebben az évben csak délelőtt valósult meg. Két bohóc



liszttel várta a faluba tévedt idegeneket, és még az óvodásokat is kicsalogatták az óvoda falai közül.

Kőszegfalvi Ágnes
KNNÖ



Hulljanak a könnyek! Válasz a Kőszeg és Vidéke szerkesztőségének A nagy füzet kísértetei című könyv bemutatójáról szóló cikkre

Olvasói levél

Meglepődve olvastam a „S hullanak a kövek” című jegyzetet könyvem február 8-i kőszegi bemutatójáról, melyen **kutatómunkámat vázoltam fel Kristóf Ágota és Attila régóta tabuként kezelt családi tragédiájával kapcsolatban.** A szóban forgó eset egyben közösségi trauma is Kőszegen. A havilapban megjelent, „tartalmi és alaki sajátosságokat magába foglaló” cikk felett érzett meglepetésem részben kellemes volt: Önök véleményük kinyilvánításában bátrabbnak mutatkoztak, mint a Vas Népe. Ők ugyanis újságírókat és fotóst küldtek a decemberi szombathelyi könyvbemutatóra, azután jobbnak látták, ha mégsem jelenik meg semmi a megyei napilapban, tudván, hogy a negatív reklám is reklám. Az Önök szerkesztősége a kőszegiek nagy érdeklődése és az interneten megjelent tartalmas cikkek terjedése miatt már nem tehetette meg, hogy dacosan hallgasson „A nagy füzet kísérteteiről”. Hálás vagyok, hogy **engedtek a kényszernek.**

Ugyanakkor sajnálattal konstátalom, hogy Tóthárpád Ferenc újságíró félreértette feladatát és túlbecsülte kompetenciáját. Csak a kőszegi könyvbemutatóról kellett volna írnia, **ehelyett a könyvről is írt,** ami már csak azért is probléma, mert a kötettel való ismerkedése kimerült annyiban, hogy megnézte, hány számozott oldal van benne. Fel is **állított egy érdekes statisztikát,** melyben összevetette az előadás hosszát és az azt követő beszélgetés hosszát az oldalszámmal. Zavarban vagyok, mert nem olyan egyértelmű ez az értékmérés, mint a szombathelyi irodalmáré, aki a decemberi könyvbemutató végén érvként a könyvem ellen azt hozta fel, hogy nem tetszenek neki a piros betűk a címlapon.

Azt Tóthárpád is elismerte, hogy a Kristóf Kálmán elleni **vádak „vitathatatlanok” és „elítélendők”.** Ez nagyszerű előrelépés az eddigi általános figyelmen kívül hagyáshoz és homályosításhoz képest.

Mégis, ebben a cikkben is elmaradt az igazság terjesztése, ezért leírom én a tényeket: az 1948-as bírósági végzés szerint a tanító 17 kislányt molesztált szexuálisan, közülük 8-at megerősszakolt. Hét év börtönbüntetésre ítélték, ebből ötöt ült le. Áldozatainak nagy része kőszegi diák volt.

Az újságíró figyelmét elkerülte az a kérdés, mely elhangzott egy hallgató szájából a bemutatón, ő cikkében mégis hiányként fogalmazza meg. Megerősítem tehát akkori válaszomat: Kristóf Ágota fiával is felvettem a kapcsolatot 2022-ben, de nem kívánt betekinteni a kutatási anyagomba és úgy vélte, nem tudja kiegészíteni semmilyen információval. Elérhetőségemet ismeri; nyitott vagyok minden hozzászólására utólag is. Ugyanígy várom a jól alátámasztott kritikát és kiegészítést a kompetens személyektől: a tudomány embereitől és adatszolgáltató civilektől.

Mint azt a bemutatón is elmondtam, kutatásom kezdeteitől fogva kerestem a szakembereket, akikkel együtt dolgozhattam volna az objektív tényfeltárás érdekében. Azt képzeltem, hogy az egészségüggyel szemben (ahol korábban újságírással foglalkoztam) a kultúra területe kevésbé korrumpált; csupa jóindulatú és szorgalmas emberrel fogok

találkozni, akik munkájukkal vagy hozzáállásukkal lelkesen támogatnak egy igaz ügyet. **Borzasztó nagyot csalódtam.** Tudják, meddig terjedt a kapcsolatom egy „szakértő” brigáddal, mely állami és uniós támogatásokon élőködik? Addig, míg egy lektorálás reményében el nem küldtem egyiküknek a kéziratomat, s ők vissza nem éltek szerzői jogaimmal. Mikor ezt számon kértem rajtuk, kizártak a Kristóf Ágota kutatócsoportból. Lehetséges, hogy azóta is terjed a levelezőlistákon és az interneten a könyvem három évvel ezelőtti piszkozata, minden tiltásom dacára. Néha az az érzésem, hogy egyes „bennfentesek” ez alapján próbálják megítélni az azóta többszintű „lektoráláson” átesett könyvem értékét.

Mert végül – miután három évvel ezelőtt mégiscsak magamtól túllendültem a holtpontra és még egy éven át folytattam egyedül a munkát, míg úgy nem éreztem, a kéziratomból kerek egész – találtam segítőkész szakembereket. Átolvasták, megdicsérték, továbbá segítettek egyéb forrásmunkákat felkutatni, és arra biztattak, egészítsem ki írásomat néhány történelmi vonatkozással; illetve figyelmembe ajánlották Judith Herman Trauma és gyógyulás című csodálatos könyvét. Talán nem ne-

vezhetném ezt lektorálásnak, de én tudom, hogy részfeladataikban alaposak és lelkiismeretesek voltak, és be kellett látnom, hogy nekem, a semmiből előbukkanó ismeretlen oknyomozónak, aki saját szerény erőforrásaiból, függetlenül dolgozik, meg kell elégednie ennyivel. Számomra nem nyílnak meg a nagyobb párnázott ajtók. Így kellett végigcsinálnom, és a végére értem. Segítőim szerény és óvatos emberek, akik nem kértek tőlem semmilyen ellenszolgáltatást, és többnyire a nevük elhallgatását kérték, így bárki kétségbe vonhatja létezésüket. (Kivéve Hal Melinda klinikai szakpszichológus és Mayer László levéltáros, a Vasi Szemle egykori főszerkesztője, akik csak az utómunkálatokban vettek részt.) Én mégis végtelen hálával és tisztelettel gondolok rájuk önzetlenségük, tántoríthatatlan értékrendjük és szorgalmuk miatt. Ők számomra az igazi lámpások, akik most nem osztozhatnak nyilvánosan a könyv dicsőségében.

Tóthárpád Ferenc cikkében azt állítja, A nagy füzet kísérteteiben a tények mellett pletykákból, mesékből, saját következtetéseimből építkezem. **Szeretném tisztázni, ki pletykál és ki mesél. Ha a csikvándiak között több mint 80 éve az a szóbeszéd járja,**

„Mert ami elmúlt, az csodásan kísért az én dalomba még,
Mert aki meghalt az időben, úgy van fölöttem, mint az ég.”

Kosztolányi Dezső

POLGÁRI BÚCSÚZTATÓ

A polgári búcsúztatás 1976-ban itt, Kőszegen – még a Rodler család közreműködésével – talált rám.

Kezdetől fogva hivatásomnak tekintettem a családot ért gyász fájdalmának enyhítését, elfogadását, a végső búcsú perceknek meghittebbé, emberibbé tételét.

**Horváth Sándorné
Gyöngyi**

+36-30/6-472-472

0420hgy@gmail.com





hogy Kristóf Kálmán miatt akasztotta fel magát egy 14 éves lány, és én ezt leírom egy tanulmányban, akkor én már nem pletykálok, hanem tényt közlök. Ha mellette hangsúlyozom, hogy **a gyermek és a tanító titkos kapcsolatára nincs bizonyíték, objektív voltam, hiszen emlékeztettem az olvasót a tényekre.** Másodszer: ki mesél? Ha Kristóf Ágota és Attila mesél a saját családjukról, s jelzik, visszaemlékezésükben melyek a valós elemek, akkor ez szintén lehet a tényfeltárás része: tény az, hogy az író testvérpár így dolgozta fel irodalmi eszközökkel a gyer-

mekkori tragédiát. Ki lehet náluk kompetensebb ebben? Harmadszor: ki következtet? A tényfeltáró újságíró, aki rámutat lehetséges összefüggésekre, ezzel távlatokat felmutatva: milyen irányban lehet tovább kutatni, tovább elemezni. A téma eljövendő kutatóinak tálcán kínálja a feladatot, hogy felrzza őket a jelenlegi tunyaságból. Rajta, ezeket a feltételezéseket lehet alátámasztani vagy megcáfolni! Mivel Kristóf Kálmán bűnösségét Tóthárpád is elismerte, nem értem, miért olyan versidézettel zárja jegyzetét, mely arra utal, könyvemmel Kristóf Ágotát „kövezem meg”.

Céлом csupán az, hogy életrajzát és életművét végre reálisan, elfogulatlanul, tabuk nélkül kezeljük. **Egy közösségi trauma feldolgozását indítottam el, mely rengeteg családot érint.** Nem gondolják, hogy minden egyes kapcsolódó publikáció, mely az elmúlt körülbelül 10 évben (mióta bizonyosan elérhető a bizonyítékok) letagadta vagy figyelmen kívül hagyta Kristóf Kálmán bűncselekménysorozatát, érzéketlenül keresztülnézett ezeken a közvetlenül vagy közvetetten traumatizált embereken? Ideje véget vetni az érzéketlenség uralmának, melyet Kristóf Attila is

többször fájdalmasan emleget önéletrajzi regényében! Tiszteljük meg az áldozatokat, leszármazottaikat és a Kristóf testvérek emlékét az együttérzésünkkel! Az igazság már megtalálta útját a felszínre, és ezúttal fent is marad. Ne kövek hulljanak, hanem könyvek! A történeteket meg kell gyászolni közösségi szinten is. Kérem, ebben segítsen a Kőszeg és Vidéke szerkesztősége, mely szeretett szülővárosomban a kultúra fontos képviselője.

Lepold Andrea
A nagy füzet kísértetei című
könyv szerzője

Tisztelt Lepold Andrea!

Közzétettük véleményét. Hozzánk átküldött emailben azt írta, olvasható lesz a kristoftrauma.hu című honlapon is. Ha nem lett volna elegendő hirdetés a 32 oldalas újság megjelenéséhez, csak 24 oldalra, akkor a levele háttérbe került volna. Nem voltunk, vagyunk, mármint az újság íródéakjai, kényszerhelyzetben, **így nem kellett engednünk.** A februári lapszámban a könyvbemutatóról szóló írás a szokásaink szerint jelent meg, csak azért, mert Kőszegről is szólt, hangsúlyozom Kőszegről is. **Ha könyvről van szó, akkor illik, kell, szükséges a könyvet is kézbe venni. Megtettük, megvásároltuk,** bízunk abban, hogy könyvesboltban is megvásárolható lesz. A könyv olvasmányos, ajánlom mindenkinek, de figyelni kell minden mondatára. Azért is, mert Ön a megírásáért évekig dolgozott, magánkiadásban jelent meg, amely nem vezeti el Önt a meggazdagodáshoz. **Azt gondolom, csak 'bivaly erős' motivációk vezérelhették a könyv megírásához. Az oldalszámát, a bemutató időhosszát azért is tartottuk fontosnak közzétenni a KÉV írásában,** mert Ön jelezte a jelenlévőknek: „Engedjék meg a következő körülbelül 45 percen, hogy összefoglaljam a kutatásom eredményeit, melynek fókuszában a 75 évvel ezelőtt leleplezett bántalmazássorozat áll”. Az újságban nem szabad feltételezést közzétenni, mert az nem dokumentum, de a bűncselekmény

időtartama biztosan több év volt. Így több mint 75 évvel ezelőtti történetről szól a könyv, és nemcsak kőszegiről.

Tóthárpád Ferenc számára ismert volt Kristóf Kálmán bűnössége, az 1948-as bírósági döntés, öt év börtön. A könyvbemutató bevezetőjében elhangzott: „*Miként lehet feldolgozni, ha a családban bűncselekmény történt? Lehet-e lélekmentést végezni? Erre keresi a választ Lepold Andrea 'A nagy füzet kísértetei' könyvében.*” Aztán Ön átvette a szót, és **a hangfelvétel szerint 43 perces előadást tartott** a kötetéről, és nem ez volt az egyetlen könyvbemutatója. Kérdésemre az írását tényfeltárónak nevezte. További kérdésemre elmondta, akkor is feldolgozta volna a témát, ha nem Kristóf Ágota lenne az egyik szereplő, „*csak kevesebb dokumentum állt volna a rendelkezésemre*”. A könyv megírását „*a kőszegi vonatkozása*” indokolta. **Nem egyedi a történet:** „*szerintem most is gyakori*”. Így írhatom Önnek is, hangsúlyozom Önnek is, lehet még ilyen feladata a jövőben. A magánkiadás oka: „*Erős ellenállást tapasztaltam. Senkiről nem szabadna hibátlan ikont festeni. Nekünk itthon nem fér bele egy híres embernek a képébe, hogy a személyiségének vagy a múltjának voltak kellemetlen részei*”. Az erős ellenállásról Ön többször is szólt.

Nem volt hibátlan az egyik jelenlévő hozzászólása, miszerint gyermekkorában ismerte Ormix-et, a sérült arcú nőt, akinek sajátossága meghihette Attilát és Ágotát. Kő-

szegen Ormix-ből kettő volt, a jelenlévők életkora szerint a Kristóf testvérek időszakában élő Ormix-et nem ismerhették.

Az évekig tartó kutatásai során a szexuális molesztálás vádjaira talált írásos dokumentumokat, újságcikkeket, a törvényszéki vizsgálóbíró végzésének másolatát (minden eredeti peranyagot megsemmisítettek az 1980-as évek elején), és hozzájutott Kristóf Kálmán beismert vallomáshoz. Találkozott „*két kőszegi tanúval, egy 81 év körüli férfival, és egy nővel, az utóbbi 10 éves korában áldozata volt Kristóf Kálmánnak. Velük még 2019-ben beszéltem, tőlük tudtam meg ezt a történetet. Nagyon felkavart. Ez motivált arra, hogy felszínre hozzam, hogy köztudatba kerüljön*”.

A vádirat, a bűn, a kiszabott börtönbüntetés Kristóf Kálmánról szólt, „*akiről el kell mondanom, hogy nagyszerű tanító volt*”. Ön a könyvbemutatón határozottan mondta: „**Itt szeretném leszögezni, hogy a Kristóf család leszármazottjainak semmi közük a felmenőik bűnéhez, és szeretném őket felmenteni a büntudat alól. Azt szeretném, ha semmilyen vád, rosszallás nem érné őket. Az egyedüli bűnös ebben a történetben Kristóf Kálmán**”.

Ha a könyvbemutató 43 perc idő-

megosztását számoljuk, de nem tudjuk pontosan, **akkor az sok-sok %-ban Ágota és Attila, a bűnös apa gyermekeiről szólt. A könyv is,** a címlapon a két gyermek fotója, a kötet címe is Ágotától származik, oldalakon át a két íróember műveiből idézett, sok fantáziát tartalmazó részletekkel. A szépirodalomban megjelenő mondatokat a bíróság nem tekinti dokumentumnak. Amint Ön elmondta: „*Kristóf Ágota a francia nyelvű irodalom legjelentősebb alakja lett. Igen népszerű a nyugati országokban, csakúgy, mint a Távolságon. 2011-ben megkapta a Kossuth-díjat idehaza, bár hazánkban elég kevesen ismerik. Attila újságíró volt, a 20. századi magyar krimiírás klasszikusának számít*”.

Ha a Kedves Olvasó, miután áttekintette a könyvet, gondolkodott, majd bemegy a 300 éves kőszegi temetőbe, az északi fal mellett felfedezheti Ágota Kristóf és Kristóf Attila közös síremlékét. Hamvaikban viszatértek Kőszegre, ahol gyermekkorukból négy évet töltöttek el. Nyugodjanak békében! **A nyugalmat az újság további írásokkal nem akarja megzavarni!** Ha az irodalmárok ebben a témában feladatot látnak, végezzék el!

Kámán Zoltán



PAPLANKÉSZÍTÉS, ÁGYTOLL-TISZTÍTÁS

Elhasznált ágyneműjéből a tollat, polyhet korszerű német technológiával kitisztítva, és új helybiztos anginba töltve gyönyörű paplant, párnát készítünk Önnek igen kedvező áron.

Tel: 06 30/212-8181; www.paplanszerviz.hu

Befogadó tűzzománcok

Március 1-jén dr. Lőrincz Zoltán köszöntötte Morvay László (1947. szept. 4. – 2004. márc. 1.) grafikus, zománcművész emlékkiállításán a nagyszámú közönséget. A lovagteremben bemutatott képek kapcsán hivatkozott arra, hogy a művész „már huszonegynéhány évvel ezelőtt is olyan mély mondanót közölt velünk, amelyet érdemes végiggondolni”: „Az értékrend idomult az elpusztult világhoz. Egy-egy temetés azt is megmutathatja, talán megmenthettük volna

némelyik összezuhan barátunkat.” Báthly Béla polgármester felhívta a figyelmet, hogy különleges kiállítást láthatunk, hiszen a – napra pontosan – húsz éve elhunyt művész, a képei által jelen lehet velünk. Morvay László képeinek van olyan üzenete, amely túlmutat az ő saját életén is. Ezáltal képessé vált arra, hogy meghosszabbítsa életét, jelen idejűvé tegye művészetét.

A kiállításon ott volt Morvay László

özvegye – Németh Márta – és két gyermeke is. Morvay Flóra megnyerő énektudásával lepte meg a közönséget. Népdalokat adott elő. Dr. Morvay Fülöp édesapjára emlékezett. „Hiányzik, és ez a hiány nem múlik, az mindig érezhető.” És, hogy a műveiben „minden benne van, a bohém élet, a művészi lelkiület...”, az emberi kapcsolatok, az odaadás, az elmúlás, a remény és a szeretet”. Képzőművészi pályájának elején grafikákat készített. Útja a rézkarcokon át „a megnyugváshoz elvezető, egyre színesedő vidám

tűzzománcokig” vezetett. Jellemző figurájává, kézjegyévé vált a színes kakadu motívuma. Morvay László így határozta meg alkotásai lényegét: „Lelküik van, ölelő, befogadó, védelmező és simogató.”

Tanár (szakkörvezető) volt és költő is. Életében jelentős helyet foglalt el az irodalom. Művei, köztéri munkái világszerte ismertek. Egyéni formavilágával magához ragadja a nézelődő tekintetet. Nem véletlen, mert – mint még 2009-ben fogalmazott. „Isten szereti a szépet.”

TaF

90 éves

Bende János **Kőszegdoroszló** lakója február 27-én ünnepelte 90. születésnapját. Azon a napon Joó Tamás polgármester köszöntötte a lakosság nevében a beszédes Jani bácsit. A 90 éve több újrakezdéssel, nehézséggel, alkalmazkodással járt. A családját 1953-ban kitele-



pítették a Hortobágyra, ahol 15 hónapot éltek tehénistállóban. Oda száműzték gróf Dadányi Miklóst is a családjával. Miután amnesztiát kaptak alig akarták elengedni őket a tanyáról. Kőszegdoroszlóba nem tudtak bemenni a határzár miatt. Meséli Jani bácsi, hogy a rokonokhoz Velembe is úgy kellett átszökni a Vid búcsúra.

Szombathelyen egy zsidó asszony fogadta be őket. Nagyon sok nehézséget élt át az idős ember. Legénykorában a Pösei bíró lányához járt udvarolni kerékpáron vagy lovas hintóval. Házasságukból két fiú született, aztán két unoka. Jani bácsi 2020 óta egyedül él.

Hyundai elektromos modellek készletről állami támogatással.



Akár további **1.900.000 Ft** flottakedvezménnyel!

5 ÉV
Kilométer-korlátozás
Nélküli Garancia

8 ÉV
vagy 160 000 km
Akkumulátor-
Garancia

Az ajánlat gazdasági társaságok és egyéni vállalkozások részére irányadó és kizárólag elektromos személygépjárművek beszerzéséhez használható fel. Az ajánlat időtartama támogatás esetén 2026. április 30., flottakedvezmény esetén visszavonásig terjed. A támogatás és flottakedvezmény részleteihez kattintson a reklámra vagy forduljon márkakereskedőinkhez. A kép illusztráció, nem minősül ajánlatnak, fenntartjuk a módosítás, vagy egyéni elbírálás jogát.

SIPOS Autóház
Szombathely, Zanati u. 48.



Megemlékezés a Szent Koronáról – Március 22 - 24.

Kőszegen és Velemben is őrizték a Szent Koronát és a koronázási jelvényeket. 1945. március 28-án éjjel Kőszegnél hagyta el az országot és került 33 évig külföldre. Erről lesz háromnapos megemlékezés, melynek ideje alatt nyitva lesz a kőszegi koronaőrző bunker. A megemlékezést a Kőszegi Polgári Kaszinó kezdeményezésére indították el két évvel ezelőtt, az egyesület a kibővített rendezvény egyik főszervezője.

Március 22. (péntek) – Kőszeg, Árpád-házi Szent Margit Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium

- 15 órától az iskolaudvaron a Honvéd Koronaőrőség bemutatója és toborzása (kb. 17 óráig)
- 18 óra: Könyvbemutató az Árpád-házi Szent Margit Iskola dísztermében. Szülőföld Könyvkiadó: az Aranyvonat története. Közreműködik a Magyar Királyi Koronaőrök Egyesülete.

Március 23. (szombat) – Velem, Stirling villa – Kőszeg, Jézus Szíve Plébániatemplom

- 10 órától: történelmi emlékülés a Stirling villában – A Szent Korona őrzése – 560. és 80. évforduló:
Pálffy Géza: A Szent Korona magyarországi kalandjai (könyvbemutató)
 - Woth Imre: 560 éves a koronaőrőség
 - Kiss Csaba: Végjáték a határon – Kőszeg 1944-45-ben
 - Glant Tibor: A Szent Korona amerikai kalandja és hazatérése
 - Ádám Barnabás: A Honvéd Koronaőrőség újjáalakulása 2011-ben
 - Roxin István: A Honvéd Koronaőrőség feladata napjainkban
- Ezt követően kerekasztal beszélgetés Járfás Andrással, Horváth Miklóssal és Kern Istvánnal – moderátor: Szőnyi Kinga
Az emlékülésen és a beszélgetésen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött - koszegipolgarikaszin@gmail.com!
- A rendezvény ideje alatt a velemi Korona Galériában folyamatos tárlatvezetés.
- 18 órától ünnepi szentmise a kőszegi Jézus Szíve Plébániatemplomban.

Remekművek a zene birodalmából

A Kőszegi Vonósok nevében sok szeretettel hívjuk Kőszeg város polgárait tavaszközöntő hangversenyünkre, melyet **2024. március 23-án 19 órakor** tartunk a Jurisics vár lovagtermében. A somorjai Harmonia Classica zenekarral karöltve különleges műsorral készülünk, melyet Scheer Uwe - Paulus című művének ősbemutatója koronáz meg. Várjuk közönségünket, hogy a zene erejét felhasználva együtt csalogassuk elő a tavaszt! A koncert a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósul meg.



Fotós műhely!

Kőszeg, Várkör 67. sz.a. (1.-es Posta mellett)

Igazolványkép

Instax
Polaroid típusú fénykép/bérlés

OHR TIBOR +36 20 966 8707 www.ohrtibor.hu

Március 24. (vasárnap) – Kőszeg, koronaőrző bunker – Árpád-házi Szent Margit Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium

- 10 óra és 14 óra: helytörténeti séta. Indulás a Hunyadi parkból
- 15 óra: 20 fős csoportok szakmai vezetése a koronaőrző bunkerben (regisztrációhoz kötött - koszegipolgarikaszin@gmail.com)
- 16:30: ünnepi megemlékezés, szobor- és táblaavató ünnepség, köszörszülés a koronaőrző bunkernél
- 18:30: Filmvetítés a koronaőrökről az Árpád-házi iskola dísztermében

Egyházi hírek: Február 25-én vasárnap országos gyűjtés volt a katolikus iskolák javára. A kőszegi templomokban 306.500 Ft-ot adtak a fenti célra.

Nagybőjtben is tartós élelmiszereket gyűjt a Kőszegi Plébánia Karitásza a rászorulóknak számára, hétköznap 8.00 és 10.00 óra között lehet átadni az adományokat a Brenner János Közösségi Házban a karitásza számára. Köszönet az adományokért!

Nagybőjti lelki gyakorlat a Jézus Szíve-templomban március 15-17. között lesz, melyet Fekete Szabolcs Benedek segédpüspök vezet.

A Kőszegi Városi Múzeum, Könyvtár és Levéltár hírei

Március 27-én, szerdán 10.00 órakor a könyvtár **gyermekrészlegében** kerül sor a **Baba-Mama Játsszóház** következő alkalmára. Szeretettel várjuk a babákat és a mamákat! Beiratkozott felnőtt olvasóink és gyermekeik számára ingyenes, de regisztrációhoz kötött a részvétel!

Március 16-án, szombaton és március 29-től (Nagypéntek) április 2-ig (Húsvét 2. nap) a könyvtár zárva tart. A múzeumi kiállítóhelyek március 29-én és április 2-án, kedden nem látogathatók.

A Költészet napja alkalmából **április 10-én, szerdán 10.30-tól** interaktív **író-olvasó találkozó** keretében **Varró Dániel** költővel találkozhatnak az általános iskolások.

Programajánló

- Március 17.** 13.00-17.00 **Kisállat kiállítás** – Jurisics vár KÖSZHÁZ
- Március 19.** 18.00 **A 96-os számú Kő-Szeg Band kalandjai Afrikában** Jurisics vár lovagterem
- Március 22.** 17.00 **Evangélium 21 – Passió kiállítás** Jurisics vár lovagterem; Kőszegi Művészeti Egyesület
- Március 25.** 11.00 **Munkaszolgálatos megemlékezés és Kertész Imre kiállítás megnyitó** – egykori téglagyár, Jurisics vár
- Március 27.** **Városi Véralás** – Jurisics vár KÖSZHÁZ
- Március 28.** **Húsvéti Kézműves foglalkozás**
- Április 1.** 10.00-16.30 **Húsvéti tojáskereső játék** – Jurisics vár
- Április 6.** **Kubát Hugó Túra** – Jurisics vár
- Április 9.** **Gyermekszínházi Bérlet**
- Április 13.** **Hagyományörzők Bálja** – Jurisics vár, JUK

Március 13-19. között a Jézus Szíve-templomban a „Meg nem született gyermek” szobrával találkoznak a hívek. A szobor imára hív a meg nem született gyermekekért, az abortuszt átélő édesanyák lelki sebeinek gyógyulásáért, és figyelmeztet az élet védelmére.

Minden nap 16.00 órától nyitva lesz a templom, 17.30-tól rózsafüzér, 18 órakor szentmise. (A napi részletek a hirdetőtáblán.)

50 éves a Madártani Egyesület

1974. március 24-én, a Kőszegi Evangélikus Középkola (akkor Hámán Kató Mezőgazdasági Szak-középkola) vetítőtermében (ma díszterem) Bechtold István elnökletével és 33 fő taggal megalakult a Magyar Madártani Egyesület Kőszegi Csoportja. Bíró Viktor, Greguss László, Nemes Dénes voltak az alelnökök, Tóth Sándor a titkár és Gerber Gáborné a gazdasági felelős. Erre emlékezve a MME Vas Vármegyei Helyi Csoportja február 17-én emléktáblát avatott az épületben. Illés Péter a helyi csoport

alelnöke köszöntőjében hangsúlyozta – a mit sem változó – célkitűzéseket, vagyis a madár-, a természet- és a környezet védelme. Dr. Gyurácz József, a Helyi Csoport elnöke méltatta az egyesület fél évszázados eredményeit. A csoport 1984-ben Chernel István nevét vette fel, átalakult Vas megyét behálózó szervezetté, 200 fős tagsággal. Kiemelte a madárfaunisztikai adatok gyűjtését, a madárgyűrűző táborok eredményeit, a fehér gólya állomány felmérését, a gyurgyalgal védelmi programot, a baglyok és a

nappali ragadozó madarak térképezését, a természetvédelmi munkát, és mindezt az Őrségi Nemzeti Park Igazgatósággal karöltve.

A tüzesfejű királyka, a nílusi lúd és a karmazsinpirók első hazai fészkelését is a mi vidékünkön bizonyították a tagtársak. Méltatta az 1998-tól működő Tömördi Madárvárta Actio Hungarica programjának jelentőségét, 1998 és 2023 között 136 madárfaj 163520 példányát jelölték meg. A gyűrűzők tevékenységét nagyon sok tagtárs segítette. 2019-ben a madárvárta elnyerte a

„Vas Vármegyei Érték” minősítést. A helyi csoport a madarak mellett növényfajok, tízlábú rákok, pókok, rovarok, kétlábúak, hullók, kismélsők, denevérek kutatásával is foglalkozik. A tudományos kutatás mellett az eredményeket az egyesület a Cinege, vasi madártani tájékoztató évente megjelenő kötetekben teszi közzé. Az emléktáblát Haraszthy László, a MME alapító tagja, elnökségi tag és Gyurácz József leleplezték le. Az iskola büszke arra, hogy épületében alakult meg az egyesület helyi csoportja! A hagyományt ápolják, iskolában és tankertben is vannak madárvédelmi létesítmények. ATEKI már 5 éve madárbarát iskola is!

NEMZETI ÜNNEP 2024. MÁRCIUS 14. 17.00 óra lovagterem



Ünnepi beszédet mond
Soltész Miklós államtitkár

A Művészeti Szemlén

a Hajnalcsillag Néptáncgyűttes
Rábaközi táncokat mutatott be.

A fotó ebből örökített meg
egy pillanatot.

A táncosok lelkesen, örömmel
készültek, léptek a színpadra,
bemutatták a néptánc szépségét,
a felkészültségüket a közönségnek.

A diákok 102 produkcióval
szerepeltek a Művészeti Szemlén.

MŰVÉSZETI SZEMLE ÉS DÍJÁTADÓ GÁLA

Borkorcsolya

A Kőszegi Borbarát Hölgyek Egyesülete március 2-án rendezte meg a Borkorcsolya versenyt. Érdeklődőkkel megtelt a KÖSZHÁZ. Harminckét sós sütemény közül választotta ki a zsűri (Alaszné Róth Szilvia szakács, a Panoráma kóstoló háziasszonya, Markovicsné Bércesi Judit az előző év nyertese és Varga Zoltán borosgazda) azt az egyet, mely az év Borkorcsolyája címet viselheti a következő versenyig. AVadrózsa Népdalkör borbarát hölgy tagjainak dalsokra után kezdődött a kóstolás.

A kőszegi borosgazdáknak köszönhetően mindenki kiválaszthatta, fehér-, rozé- vagy vörösborral kóstolja-e meg a finom falatokat, a Xoda felajánlásának köszönhetően pedig akár fröccsel is. Az idei

évben sokan készítettek pogácsát, rudakat, de voltak különböző tölteletes tekercek. Érdekes, hogy az utóbbi években több férfi is sodrófát ragadott, öten neveztek be versenyre. Eredmények: 1. Lintner Sándorné Töpörtyús pogácsája; 2. Gneisz Terézia Sonkás csigája; 3. Ávár Imréné Túrós sajtos rúdja. A gluténmentes kategória nyertese Scheck Anita Sütőtökös pogija lett.

A zsűri különdíját kiérdemelte Németh Istvánné Kovászos krumplicsúrós rúdja. A közönség kedvence lett Moór Ferenc Hajtógató levele. Az egyesület köszönetét fejezi ki támogatóknak: Alpokalja Panzió és Étterem, Bakos Virágudvar, Biotéka Gyógynövény szaküzlet, Csabi-Hami, Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház, Kőszegi borosgazdák, Panoráma kóstoló, Xoda.

Felújított használt Felnőtt és Gyerek kerékpárok

Új Neuzer kerékpárok
Új Neuzer Elektromos kerékpárok



Használt kerékpárok beszámítása

KERÉKPÁR ALKATRÉSZEK, SZERVÍZ, KÖLCSÖNZÉS

9730 Kőszeg, Várkör 66. www.koszegkerepar.hu
tel.: 06/20-417-1363

Nyitvatartás október 31-ig:

Hétfő-Péntek: 9.00-12.00 és 13.00-17.00
Szombat: 9.00-12.00

Hámori Luca

A megyei napilap hirdette meg Vas vármegyére vonatkoztatva az Év sportolója online szavazást. Az eredmény március 4-én született meg. Sokan várták, hogy az olimpiai kvótát szerzett Hámori Luca, a Fitt-Box Ökölvívó Egyesület tagja, az év női sportolója kategóriában a legjobb lesz. Megtörtént. Másnap délután a Malomárok utcában lévő edzőteremben tettük fel a kérdéseket a sportolónak, edzés előtt, padon ülve a tükör mellett.

– A hír megjelenése után percekben belül kaptam az első gratulációt, aztán sorakoztak a nekem küldött bejegyzések – mondta Hámori Luca.

– *Hogyan értékeli, hogy szavazással felvitték a képzeletbeli dobogó legfelső fokára?*

– Köszönöm a szavazatokat, azt is, hogy jelöltek. Való igaz, az elmúlt évem rendkívüli volt, mondhatom, sikerült sporttörténelmet írnom. Az olimpiai kvóta megszerzése miatt is kaptam sok szavazatot. Mondhatom, ez a díj nem rajtam múlt, hiszen a közönség, a sport iránt érdeklődők

döntötték el, hogy ezt a címet ki érdemli meg legjobban. Külön szerencsém, hogy sokan állnak mellettem, támogatnak a pályafutásom során, nélkülük az év sportolója címet sem kaphattam volna meg.

– *Hogyan nyilvánul meg a támogatás?*

– A családom nagyon velem van. Jó érzés, egy-egy találkozásnál a gratuláció. Mostanra már a közösségi média ebben élre tört, ebből látom azt, hogy szinte az egész ország szorít értem.

– *Mennyire 'szorít' Önnek az olimpia?*

– Az elmúlt év végén volt egy vállműtétem, az izmimat még nem tudom teljesen terhelni, csak pár hete használom a bal kezemet. Azt érzem, sürgét az idő, ha az olimpiára gondolok, bennem van a gyomorideg. Azt gondolom, az izgalom csúcsa az utolsó hónapban ér el.

– *Ha most üti a zsákot, gondol az olimpiára?*

– Ha fáradt vagyok és aludnék inkább, beüt az olimpia, a felkészülés gondolata, az, hogy most nekem más dolgom van. Bárhol vagyok, kétszer meggondolom, hogy mit csináljak.



– *Hogyan telik el egy napja?*

– Hét óra után kelek fel, délelőtt erősítő edzésem van Csercsics Richárd személyi edzővel Szombathelyen. Ebéd után egyéb dolgom mellett valamennyit pihenek, délután edzek, ahol a box van a hangsúlyban, esténként levezetesként még futok. Az edzőim Varsányi Áron és Gombai János, velük együtt remek vezetőikkel, csapattal készülök. Amikor a válogatottnál van az edzés, Áron akkor is ott van.

– *Mikor lesz a válogatottal edzés?*

– Még nem tudom, pár hetet még itthon leszek, áprilisban lesz EB, akkor kezdődhet a válogatottal a felkészülés. Az sem keményebb,

ha kéthetes az edzőtábor, az mentálisan nehezebb. Bárhol vagyok, 150%-ot kell nyújtani.

– *Milyen ellenfelekre számít Párizsban?*

– A súlycsoportomban nyolc kvóta még nincs betöltve, 12-en már vagyunk. Az ismert 11 versenyző mellett sem lesz egyszerű dolgom, könnyű meccs nem lesz, aki oda jutott, elért már eredményeket. Több sportolót ismerek, olyat is, akivel boksoltam, vagy láttam versenyezni, motivál arra, hogy még keményebben készüljek. Nekem jó jelzés, hogy a vállműtét után márciusban vissza tudtam állni a munkába.

KZ

Köszegi jégverem

A GesztenyeKék Természetbarát Egyesület a tavalyi eseménydús évét követően idén sem tétlenkedik. ATESCO januárban indult „Ön választ, mi segítünk” néven futó pályázati programjának második fordulójában mérettette meg magát. Az egy hónapig zajló áruházi szavazás végén – óriási versenyben – alig csúszott le az első helyről. Köszegen „hazai pályán” az egyesület toronymagasan végzett, azonban örömteli módon a szombathelyi TESCO-ban is az első helyet szerezte meg. Utóbbi – az egyesület növekvő ismertsége mellett – azt is mutatja, hogy Köszeg a szombathelyiek számára is ismert, népszerű város.

A pályázaton elnyert 200 ezer forintos támogatásból az egyesület a Kálvária utcában található egykori jégverem részleges feltárását és bemutatását valósítja meg. A Koronaőrző emlékhely tőzomszédságában látható

az egykori jégverem épületének megmaradt falrészlete (padlásfal). Korábbi kutatások és elbeszélések alapján a föld alatti falak is ép-ségben megmaradtak, amelyeket betemettek. A projekt keretében ezen tartófalnak és a lépcsőnek bemutató jellegű feltárását, és egyúttal információs tábla kihelyezését tervezi a GesztenyeKék Egyesület.

– *Mi volt egykor a jégverem funkciója?*



– A közelben található Gyöngyöspatak vizét felhasználva jeget tároltak és értékesítettek a korabeli éttermek és egyéb felhasználók számára – mondta az egyesület aktív tagja, Schlögl Krisztián. – A jeget telente a Malomárok melletti réten (most játszótér) – annak elárasztásával – 'termelték'. Ezt követően a felkockázott jeget, mint későbbi hűtőanyagot a mély pincében helyezték el és szalmával borították be, így nyár végéig el tudták látni a várost. A hűtőgépek korszakától a korábbi ÁFÉSZ zöldség és gyümölcs raktáraként hasznosította a pincét, egészen az 1970-es évek végéig.

Tudjuk azt is, hogy a köszegi lakosság alig, vagy egyáltalán nem ismeri a helyet és a jégverem működését. Ezért cél, hogy a helyi közösség és a turisták számára egy újabb kultúr-

történeti ismeretterjesztő emlékhely alakuljon ki, amely más aspektusból is segíti megismertetni Köszeg múltjának egy részét.

Az egyesület a sikeres megvalósítás érdekében saját pénzügyi forrásainak felhasználása mellett több helyi vállalkozó és szervezet erőforrásaira is támaszkodni szeretne, hasonlóan az eddigi projektjeihez. A hamarosan 15. évfordulóját ünneplő szervezet büszke arra, hogy ezidő alatt számos új attrakciót hozott létre önállóan vagy másokkal együttműködésben, melyek összértéke „piaci” áron bőven meghaladja a 10 millió forintot. Az általa vagy több esetben az önkormányzat révén létrejött projektek fenntartását is folyamatosan végzi. Ehhez a rengeteg önkéntes munka mellett pályázati forrásokra és egyéb bevételekre van szükség. Ezért is fontos, hogy mindenki, aki erre jogosult, rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásáról!

A projekt nyomom követhető a GesztenyeKék Egyesület honlapján és facebook oldalán.

Labdarúgás: KO győzelem a rajton

A bajnokság őszi nyitányán a kőszegi csapat hazai pályán szenvedett vereséget Kemenesmagasitól. A rossz nyitány az egész őszi szezonra rányomta a bélyegét. A tavaszi rajton, március 2-án, sikerült a visszavágás. Az első félidőben, idegenben is három góllal elhúzott a Lóránt FC. A „Magasi” szépitett ugyan, de aztán kőszegi henger következett. Hétnél állt meg a számláló. Réti Milán mesterhármast ért el, Mázer húsz perc játékidő alatt duplázott. A kék-sárgákat az sem zavarta meg, hogy csaknem egy teljes félidőt emberhátrányban kellett futballozniuk. Reméljük a kiütéses győzelem kellő önbizalmat ad, s a bajnokság második körében több öröme lesz a csapat szurkolóinak.

Eredmény: 16. forduló: Kemenesmagasi FC-Kőszegi LFC 1:7 (0:3), gólok: Réti Milán (3), Mézer (2), Marti Raphael, Szolyák.

A megyei III. osztályban a tavaszi szezon lapzártánk után, március 10-én kezdődött. A Kőszegfalvi SE Torony KSK-val játszott.

Pápai Nerina OB érmes

Pápai Nerina, a Jurisich gimnázium diákja 2024-ben korcsoportot váltott. Ez azt is jelentette, hogy már nem a Szombathelyi Sportiskola színeiben, hanem „haladásos” (Szombathelyi Haladás VSE) versenyzőként állt rajt-hoz február 10-11-én, az Fedettpályás U18 Összetett Atlétikai Magyar Bajnokságán (Budapest). Lengyák György tanítványa, elsőéves ifistaként, remek versenyzéssel, új egyéni csúccsal (2703 pont) mindössze 20 ponttal maradt le a dobogóról.

Eredmény U18 női ötróba 4. Pápai Nerina (HaladásVSE) 2703 (60 gát 9,84, magasugrás 134, súlylökés 736, távolugrás 476, 800 m 2:32,76)



Február 24-25-én a korcsoport egyéni bajnokságát rendezték Nyíregyházán (Fedettpályás U18 Atlétikai Magyar Bajnokság). Pápai Nerina a legerősebb futamban 58,94 mp-es idővel harmadikként ért célba. A futamhelyezés egyben végső helyezését is jelentette, így a dobogó harmadik fokára állhatott. Sikerének értékét növeli, hogy bronzérmével a Haladás VSE egyetlen éremszerzője lett a versenyen. Időeredménye a korosztályos ranglistán 4. de a felnőtt rangsorban is 25. helyezést ér.

Eredmény U18 női 400 méter 3. Pápai Nerina (HaladásVSE) 58,94 mp.

Asztalitenisz



Asztaliteniszben is elkezdődött a bajnokság második köre. A megyei II. osztályban a Horvátszidányi SK ezúttal nem tudta megszorogatni a Haladás csapatát. A 15/3-ra elveszített mérkőzésen Molnár Péter kétszer, Agg Patrik egyszer győzött. A második csapat a megyei harmadosztályban visszavágot Szentgotthárdnak: az őszi 3/7 után most 6/4-re ők győztek CellőmölkvII. ellen a győzelemre is volt esélyük, de 5/5-ös döntetlen lett a vége.

xxxxxx

Ostffyasszonyfa Asztalitenisz Bajnokságán Molnár Kitti és Scheck Dóra képviselte a klubot. Scheck Dóra csoportharmadikként nem jutott tovább. Molnár Kitti megnyerte csoportját, s a dobogó legfelső fokáig meg se állt.

Tenisz: Tihanyi Luca

Tihanyi Luca a Jurisich gimnázium diákja, a Bad Sauerbrunn TC és a Savaria TC versenyzője a „Mürztal Wintertour Series” egyik állomásán Kindbergben (Ausztria, Stayer tartomány) vett részt fedettpályás női egyéni tornán. Jó játékkal meg is nyerte a versenyt, annak ellenére, hogy azon a borításon, amin a mérkőzéseket rendezték még nem tudott edzeni. Luca rendszeresen edz az Oberpullendorfi Teniszakadémia pályáján. Nagy élményt és motivációt jelentett, mikor vele egyidőben edzett ugyanott Dominik Thiem, az osztrákok világklasszis teniszese, aki 2020-ban az US Openen is diadalmaskodott, s a világranglista harmadik helyéig jutott. Felidézhetők első találkozásukat, amikor Luca még épphogy belekóstolt a teniszversenyzés világába. **Képközlő: akkor és most.**



Alpokalja Társasházkezelés – Kőszeg

0-24 órás átláthatóság, dokumentumok – számlák – bank ellenőrizhetősége minden tulajdonosnak saját ügyfélfiókból. 1.700 Ft / albetétől

Tulajdonosi szemlélet – megbízható – átlátható – ellenőrizhető

infó: +36 20 468 1191

Diáksport

Röplabda Megyei elődöntő

A fiúk után a Jurisich gimnázium leány csapata is biztosította helyét a Röplabda Diákolimpia „B” kategória (nem igazoltak) megyei döntőjén. A JMG a Sárváron rendezett, megyei elődöntőn mindhárom mérkőzését 2:0-ra nyerte, így nem volt kérdéses tornagyőzelme és továbbjutása.



Eredmények Jurisich gimnázium-Sárvár Turisztikai 2:0 (50:45), Jurisich gimnázium-Szentgotthárd gimnázium 2:0 (50:11), Jurisich gimnázium-Sárvár, Tinódi 2:0 (50:34). Felkészítő: Terplán Gabriella.

Asztalitenisz Bersek Kupa



Négy általános iskola (Bersek, Béri Balog, Dr. Nagy László, Dr. Tolnay) 57 diákja három korcsoportban, nemenként versenyzett a hagyományos Bersek Kupa asztalitenisz versenyen (február 26.). A győzelmek, érmekek, helyezések sorsa jó hangulatú, színvonalas versenyen dőlt el. A verseny koordinálását Segyevi Sándor a megyei szövetség jelenlegi és Tihanyi Tibor korábbi elnöke látta el.

Eredmények: Fiúk II. korcsoport 1. Alasz Bence/BE, 2. Marton Zsombor/BA, 3. Spanraft Bence/BE, III. kcs. 1. Katona Gergő/BE, 2. Gojsza Péter /TO, 3. Schrott Vince/BA és Dudás Noel/BA, IV. kcs. 1. Alasz Marcell/BE, 2. Tengelic Dominik/BA, 3. Becze Bulcsú/BA és Becze Botond/BA **Lányok** II. kcs. 1. Frank Bettina/BA, 2. Neisz Dorka/BA, 3. Kántor Panna/BE, III. kcs. 1. Kovács Patrícia/BE, 2. Ódor Hajnalka/BA, 3. Szanykova Szófia/BE és Ollári Milla/TO, IV. kcs. 1. Balaton Viola/TO, 2. Bak Emma/BE, 3. Garamszegi Abigél/BE és Kumánovich Kinga/BE.

Úszás Diákolimpia megyei döntő

A kőszegi uszoda nagyon hiányzik. A Úszás Diákolimpia megyei döntőjén sok-sok év után a Jurisich gimnázium először nem nevezett, s az Árpád-házi iskola nevezőinek száma is kisebb volt a megszokottnál. A Balog iskolát egyetlen tanuló képviselte. Így sem maradt sikerek nélkül Kőszeg. Az Árpád-házi triatlonosai három arany mellett négy-négy ezüst illetve bronzérmeket gyűjtöttek. Legeredményes versenyzőjük Hóbor Enikő két egyéni győzelme mellett az aranyérmes váltónak is tagja volt.

Kőszegi érmesek III. korcsoport fiú 100 m gyors 3. Kovács Levente 1:13,67, 100 m hát 2. Kovács Levente 1:23,83, IV. kcs. leány 100 m gyors 1. Hóbor Enikő 1:07,05, 2. Ürmös Panka Éda 1:12,86, 100 m hát 1. Hóbor Enikő 1:27,40, 2. Kiricsi Flóra 1:30,57, 3. Ürmös Panka Éda 1:30,67, 100 m hát 3. Jáger Júlia 2:03,95, 4x50 m gyorsváltó 1. Árpád-házi (Hóbor Enikő, Jelencsics Alíz, Kiricsi Flóra, Ürmös Panka Éda) 2:16,46, V-VI. kcs. fiú 100 m gyors 3. Hóbor Álmos 1:09,70, 100 m hát 2. Hóbor Álmos 1:20,43. (Valamennyien az Árpád-házi iskola diákjai)

Tollaslabda Diákolimpia

Toronyban, a Gazdag Gyula Általános Iskolában rendezték a tollaslabdázók megyei diákolimpiai döntőjét. Versenyszámonként az első hat helyezett szerzett jogot a területi döntőn való indulásra.

Kőszegiek eredményei (Műanyag „B” kategória) I. korcsoport fiú 3. Dan Bertalan/ÁH, II. kcs. fiú 5. Wölfel Mátyás/ÁH, leány 3. Szakos Sára/ÁH, V. kcs. fiú 4. Varga Marcell/JMG, 7. Nagy Gábor/JMG, VI. kcs. fiú 2. Nagy Balázs/JMG.

Lóránt atléták fedettpályán



Az U18-as bajnokságon a Lóránt FC atlétái is képviseltették magukat. Sárny Péter volt a legeredményesebb egy-egy ezüst és bronzérmert ért el. A versenyzők eredményes felkészülését 11 egyéni csúcs igazolja.

Eredmények U18 férfi 60 m 3. Sárny Péter 7.05 (4. ef/1. 7,10), 200 m 2. Sárny Péter 22.42, 400 m 12. Horváth Áron 54.87, 800 m 13. Horváth Áron 2:07.09, női 60 m 1. Tóth Gréta 8.21 (1. ef/2. 8,23), 34. Bognár Liliána 8.84, 200 m 14. Tóth Gréta 27.25, 39. Bognár Liliána 29.13, 60 m gát 16. Tóth Gréta 9.82. **U20 férfi** 200 m 21. Mesits Maxim 24.73, távolugrás 9. Mesits Maxim 5.64, női 60 m 18. Varga Boglárka 8.85, 200 m 21. Gulyás Zóra 28.37, 24. Varga Boglárka 30.09, 60 m gát 7. Gulyás Zóra 9.62 (2. ef/4. 9,81).

Az 50. Fedettpályás Felnőtt Magyar Bajnokságon (Nyíregyháza, február 17-18.) is volt képviselője Kőszegnek. Sárny Péter 60 méteren és 200-on, Sárny László 60-on, Kiricsi Berill és Gulyás Zóra 60 méteres gátfutásban rajtolt. Helytálltak. Sárny 200-on a mezőny legfiatalabbjaként lett 15.

Eredmények férfi 60 m 10. Sárny Péter 7,08 (3. ef/4. 7,10), Sárny László „B” döntőbe jutott, ott sérülés miatt nem indult (4. ef/3. 9,09), 200 m 15. 22,86, női 60 m gát 13. Kiricsi Berill 9,04, 15. Gulyás Zóra 9,72.

Kötöttfogás

Mezőfalván (február 24.) rendezték a Kötöttfogású Regionális Magyar Bajnokságot. A Kőszegi SE színeiben, Diák I. korcsoportban, Németh Áron (54 kg) a dobogó legfelső fokára állhatott, Csánits Barnabás (60 kg) 5. helyen zárt.



Miért fizetnék többet?

**VILÁGMÁRKÁK
A PÉNZTÁRCÁMHOZ IGAZITVA!**

vogue eyewear Ray-Ban AX ARMANI EXCHANGE

**SZEMÜVEGDISZKONT
&
TÁSKA BOLT**
Kőszeg, Fő tér 5.,
Tel.: 0620/7700 365, 0694/310 347

Cseréltesse ki régi nyílászáróit!
Egy profi ablak nemcsak az esőtől véd, de kiváló hőszigetelő is!

Hívjon minket!

Prémium kategóriás műanyag ablakok, igény szerint külső alumínium borítással is!

Gondozásmentes alumínium pergolák, kapuk, kerítések!

Kuszala Ablak & Ajtó minden, ami nyílászáró!
KOHL SZILÁRD
+3630/298-8342
www.kuszala.hu kohlszilard@gmail.com

DACIA DUSTER

DACIA
PONT ELÉG TÓKÉLETES

MÁR 6 399 000 FT-TÓL
ELÉRHETŐ FIX 4,9% THM-MEL, MAXIMUM 3 ÉVES FUTAMIDEJŰ, FORINT ALAPÚ FINANSZÍROZÁSSAL IS.*

5 év
VAGY 100 000 KM GARANCIA

*A feltüntetett 6 399 000 Ft-os induló Duster Expression Tce 90 modellekre érvényes, gyártásból történő megrendelés esetén, a 2024. január 3. és február 29. között megkötött adásvételi szerződésekre vagy visszavonásig. A garancia részletes feltételeit az Általános Jótállási Feltételek és G+ Általános Szerződési Feltételek tartalmazzák. Előbbiek a fogyasztónak a jogszabályból eredő jogait nem érintik. *Jelen finanszírozási ajánlat kizárólag az Euroleasing Zrt. mint finanszírozást nyújtó társaság (továbbiakban: finanszírozó) forint alapú, rögzített kamatozású, zártvégű pénzügyi lízing ajánlata, amely minimum 49% kezdő lízingdíj, valamint 24 hónap futamidő esetén érvényes. A folyósítás feltétele a pozitív hitelbírlát. Az ügyfelet terheli zártvégű pénzügyi lízing esetén a gépjármű tulajdonjogának a futamidő végén történő megszerzésére tekintettel fizetendő visszerthes vagyonszerzési illeték, mely a gépjármű forgalomba helyezésekor esedékes. A THM meghatározása az aktuális Üzletszabályzatban foglalt feltételek, illetve hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén ennek mértéke módosulhat. A konkrét ajánlatban és szerződésben a THM megjelenítése finanszírozó részéről a jogszabály rendelkezései szerint legalább 1 tizedesjegyre kerekítve történik. A finanszírozó az Üzletszabályzatban feltüntetett díjak érvényesítésére jogosult, továbbá a finanszírozással kapcsolatos, harmadik személy részére fizetendő költségeket jogosult az ügyfélre tovább harítani. Hitelbírlátot ki nyitvatartásba vételi díj: 7.000 Ft; THM: 4,9%. A THM nem tükrözi a finanszírozás kamatlockoztatást és nem tartalmazza a casco biztosítás díját. A finanszírozás teljes futamideje alatt Casco biztosítás fenntartása szükséges. Az akció a Dacia Duster Expression Tce 90 személygépjárművekre érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, továbbá a finanszírozó fenntartja a finanszírozási kondíciók változtatásának, valamint az akció visszavonásának jogát. Az akció 2024. január 1-től visszavonásig tart. **Reprezentatív példa zártvégű pénzügyi lízing esetén rögzített kamatozással: A példa számítás eltér a THM rendeletben foglalt feltételektől, mivel azon feltételekkel a finanszírozó nem nyújt finanszírozást: Bruttó vételár*: 6.399.000,- Ft, futamidő: 24 hónap, finanszírozott összeg: 3.000.000,- Ft, havi törlesztő részlet 131.042,- Ft, bruttó önerő kalkulált összege: 3.199.000,- Ft, THM: 4,9%, rögzített kamatozású ügyleti kamat: 4,56%, lízingbevétele díjat fizetendő teljes összeg: 3.145.000,- Ft, casco biztosítás megkötése és fenntartása mellett. *Regisztrációs adót tartalmazza. Duster Expression Tce 90 vegyes fogyasztás l/100 km: 6,1-6,2; CO₂ kibocsátás g/km: 39-140. Az üzemanyag-fogyasztásra és CO₂ kibocsátásra vonatkozó adatok meghatározása a Biztonság (EU) 2017/1151 rendeletben előírt WLTP vizsgálati eljárással történt. A gépkocsi teljes fogyasztása elérhet ezen értékektől a vezetési stílus, a gépkocsi terhelése, az időjárási viszonyok, továbbá az útvonalválasztás függvényében. A hirdetésben közölt adatok nem teljeskörűek, és nem minősülnek szerződés-kötelei ajánlatnak. A részletekért keresse fel hivatalos Dacia Márkakereskedőjét. A gépjárművek elérhetősége, a műszaki adatok és megoldások, valamint a felszereltségek országonként eltérhetnek és bármikor módosíthatók. A képek illusztrációk.**

A Dacia ajánlásával **Castrol**

f @ DACIA.HU

Autó Baumgartner Kft.

9700 Szombathely, Csaba u. 7. • Tel.: 94/508-511 • www.autobaumgartner.hu